gl

cnoubh Ul JuJaJi
Jill pgle)l 4013 cad

caclibbll 215 Ul

oF.Ta—.h [EET



AVEET il el isllas 3 ©)
M\O\;Uﬂ&

A i) phdll dads § sl S Cadogd  dndad! W)

2VEER (oL - ,!a—,,w\a\;\h.c/
.t 2 4Y

\EZ RVARNA L IR [P
AVA=T e ¥—AEIY—VA-S] el

Mo Fe”? 2 el 2 ’/Q

oF 9% dadall

AYIYO [ 2188

info@ataat.com.sa
00966 559222543

E ® @ ataatll







03} N NS, TR | T (O elibodl cl531 Eigay ay)li Ll
S Y | S—— weliboll cl8all glgil LG
V. NI U T ! 2 Wl / ChatGPT) (sg2ll p5gaill ga Lo Loyl

o RS /. [ L. e N polgll dwais :Lilill Josall
B Eame elibol 83l 6 duyiyl jlga Dl gl

T ... s L Oliselill awais wayei (Lil

TEh . . W s sl &ugalll a3loill buuo pggao ;L

AR e L S orlill dwwais ol ol
Ve i e L | L A Grélill &wais dwosl :Liold

TR ORI el e pubpi Cilolleg pusléo (il
WY el - e cilsubill ;AU Josl
. || O wgidoll (sginoll jloisdlg Joualill ciloas : gl
N IR el ¢ bliiwlg &ijléallg Juail ciloas :Lil
oA Rl SRR L S aélunllg cLitigl Giloas
OY D] e ) | et 6ailurall ciloasll :Lsily
I e a0 R St . S ol g puugl Kiloas :Luold
1 W NPT NP Sl S (OF G182illg Ciowl iloas :Lwobw
b elibodl cl83l cabgi aic dloisoll p3lball gl Josll
VE L. ey N S | ducpill pglall do0as




Juall 138 JU5 go plell Cilclbe Lba.gig
:lgio wbladl 6ac (Gadai I

odoidallg  guonBil guibll acoy e
wlisi plaaiwl o6 epall alely
d61llg 6cladll pyjeil ' cliboll cb5all
ol dolol adeillg Cindl o jlaillg
blwglll g dabanll auisil aolsill i

alsll Glelbhe (oo Juall 14 gubsy e

ialallg duy8all ol dolaiul &bn
9(3_0}9-0 D_.OS.CLJJJJQ

0iuli 932010 &18p el adell aus

e ollullg 81nJlg puallsll Ly all 2onll

leg 2000 L wgubuwpoll pag clui Dl Lopil
2919 (ool anng dl

wiljgbill auslgo (e (adell wilelbe) (pyad
pgh (6 Lgio élaiwilg &iaall &isil
Lgig) oo dolbio epdll alsll wigal
jobillg duepidl oDl gu 2anll Lle daflall
|a® 3lac] clo aygl 0am jLb) 509 (161l
clibo Ul clsall caybgll Syl Juall
daa il Lo Blja] eliag .oepidl odsll 0
8 ocliboll cdlda]l Lglia) (il 82ljiall

dicpull pglell Lgiog .ulloall Lo lino

6 Agui 6aclg 6ol clihp Ul 2531 Ay
Il Joodll digwig epudl gl elpl
@by Julaillg agall vililac gypuig jolnoll
d4lonll 44§y 20 6ilig ddgluo peg dian
i3 ] g2 il T - dyoge il &yl
Jlaall Lgss Loy wtllaall calito (oo jlan Ll

el alsll



.........

Sy
‘e
o

o
eeeee

gjcqg ucpull pgoil) gyl pualills
oAl Latinig Lejalno (Il ppgodll
dugi I dolo] daygsoll Jiluallg
Sl Lifig clalsll el ge Giadll

Wlsog dobhio Gy

ool abwgl I :l__l_J:lJ| la® woag e Q_C}_u_l“ alsll Sy @ianll olisll oo
dye il Clonaill Llablg alsll dulbg wodyl allall s (b ((50g [0k

6o 0 63320 @lol Lolihiull . :
D , <Hls cgnll blwy Juall Iz i e
51033 01816 Jus oladg iyl pglall T e sB) Bk WA B

. . ; lbodl Ball Lo bgi
'.. | d_jl:]_jg (J_C - I | q_ol}_c L}_J_! rogJilll (J_OI |(J—C -%J . g .. g‘;
B ~ = J_JUULJ ':J'SZJ e . Auc
Lispen LEi6) cliholl bl ainy 101l odell 15 guawl dp=yg dicjul

N P . 4o Lo nai syl 83 ljgro .aclgilg
aicpill aopeall Jlgél po oo agidny YT TR W B g
461639 opoleo dyGy ' oA J

|l 4 yagi oilalhioll 0as ¢og 29 Jolgdl  dwais :J__I_JJ.” Jolily e
- . c . - - 9 le
0 ‘-.P‘Cl'i‘b‘D'Ul cBall Laybgll O_OJJJD_U| i . 03.. . ;jl . A | Lolas. il
03lac] -6 L (s3llg [arcpiul oglell doas b;_ll. o3 T 5 T '_oj.v:_al...i
o5 woloisll Ul Tu_o 1547g c Q1bg) aob o bgl dlt

. . . T
ocliholl dsallg dyailg dep il pglsl ducpwll pglell 4035 (6 clibp




E— |

cl¥3ll oo 6puall pbill Lasp=i
@fuhnm

dpDAio Jiguad awoly (o 163l dobilll
Sl ouasiq Gls 6lblan) oAl
0 S 115 a038) of 4oy Lal agilito

g0 Jloo
and wojleo 6acls (e dabill 03 Jaie)
£221ig 2o JLao Jgo dlnéeo ilogleo

ool ayadiq billl ansd JUaiwl ¢ljoo
8)leall 0am (e L

;D plej

cliboll cball go gp6 g i JII aleil
U aawd Gl aliojjlgddl pghil oAty
Gl o adeill

Pguasll 6igal jai Il alsill 5L6 Lim 09
ilize el 6 doasiwo wiljlpall alal e
bl o 6pub

odoi bl elale o2t (JUoll Juw e
LoLiiiidl e wopnall aolpll Liyjad o &Il
éwlin | dbudu Dl

bl oo 65 wline bl elode paAiuy

Lo Lgale Jguy aolpll G o 250 dylall
el @uw 25l e 2l dusubll pe blaidl

lgolsy 2ol
‘Gosll plaill chyyi

Il od2ill o cqi g (Gurooll alsill
cauls auclibol dunsell cilduid! (e aaisy
B229iall wléhll
a9l elihodl bl cluwlwl aigr Ul ¢

(49 (p) aldiuog
(144 p) @luwdl janall

<83l J33.0 : Jgll Josll
9.clib.nJJ|

Cilsupoill gl
Hoi 1l adylan dany J5 of pgleall oo
0 Jaii agleall 0as ...aul Jgrall dlg
2o (6 12y lis 309 .« dnlll clalbnall
cal 1ag @anlall cilalboall aab 2ugaill
Sl gaill e
oclibo Ul 53l wayp=i

2 déi e 828l ga i cliboll 53l
ST dhwly il Jeell 8llao g
Welinopllg

doub 090 | clibo Ul clsall Ale oag)
ol aoly Jac @b ge lui gl dsal
Gilwidl elglull 88Lao e 89L8 (oI

5l aioll

Lo Jo (e Lrwlall 2 olip 6)25 ieig
Lang e 2liy- Lo Labgo 0 ks alail ol Lo
&ayhll 10y dawai ool ol -Le bgall 13.g)
J-oglll of alwall Ja) 200 gl sy Gl
vldasll oo 3=l I egopl jlpall ]
M aolipll Lgy a6 (1l dcgiiall dyUaiw il

2D duwaiag olc ga (cliboll 5all
P agsall 1l
a96lg elboul bl lwll adg gl
(48 (p) «alibluog
920 glgins gl 250 Gle dlbo welb pla 5
02023 pl 2 :piuill 2yl Sclihp il cl44ll

a0 2017 elibodl cball go lo Gjlho ggo p
oilo b slg 26g0 (e dbgoeno



5 N —

Gow JLgil go leayg s wilgiw 29 uﬁJ%
dailell donaiall clibodl 52l 6igol
25all (pred o190V ple o Ll ds) Lle
2lg Jgbl ciils syl dwldiil clibo i

solall grall Jolglg  culipewdll  Juls

(6387 clihnll 253l @85 .ydellg
llon (6 aolariwl o 289 [Lbgalo
Pouwoaudly wblldl olpiwl Jio éac
Vi ynglgisill ilaall go Lapeg (oabl

:lgio 62333c Jolge I pasill 155 (gjns

6auljioll Lwlgall 696
@ Ol o e jusyl

63300 aucyd

oclibodl 531 Jclai

aalioy gl eljil
Juleog dygd dubly
dojlo  dyale

csadl wladl wyghy sl agssll Lo
oAl go dyle dopn I eliboll
dyejo wllloo ] Conwail B dyisillg
fl_*) qai ol 59_93' Cl_g;m)gj'g
dyegill sjosll “ils o (83390 Gillbio
JEI -0 Jogoall dyaqill oslodl jgghy
of -f

y Russell and Norvig - Artificial Intelligence: A

Modern Approach - Pearson — 2010,

Shawgll vilahll aus 221 Grasll aleill g
o ol lanilly dunsll Gl
gloall Joc doyb (e Lgicho ai wlar

&yl

bl oo 6315 viliad pladiwl wypadl gl

dalleay 098y Grac olei pigai @ dayill
)i g6 63yl byl

elbol cl8all ¢igay 2yl :Lils

el g el gpsll Laniio (0
G woglell glago (6 2430 p006 jogb
0o Aituy Wl claloll o 2ac Gob
ey sial ol Jos) d6gwo e Gilhib
Il 13iiuo 028l 13 g8 gluwill Jilao
dolo] .wlocdl ale 6 820l wlolsusl
Wlogleall Jlowo (6 dyji dudly dphi ]
o4g . JIl a4l ade (6 Croll padig
cliidl gls glagall las o judl jlaidl Je
63020 Lokl alio sl ool g wlall

duluidl dusall vlilosll 65Loal

ga0 clibodl clsall alayl Jloo guwl
101901 plec Laun

elibol elball aguir iliisiladll bl 6
bBgalall (sjladl ool JU5 go 13432 [p26
clibol b5 aoly oq bpudll ohill
clpall aulladl wiljlgally dopeall (5l
oLl wjglai o19A0 ole Jglayg gysiull
Lao jUga jlulall Ggull o Wl oam
ol 6o il dl 0am Jugail tilogandl slel

7 Event - Dartmouth 1956.




— &

cbadl UG lws Lis Joury agniwg
Jgolo . clibol <1535 G5lall  clibodl
Lo ¢4 oLl clibodl b3l Jgogll 12

op53) cly o oIl ] olio pue olo

ol @ity of gho audill adyb o oo
:(csjoy) ol Siop selibol 155

auahiall sl cusleall e afls g g
ol Jaallg Lisall g0 Jolsill Jgai i
o0 By 023y Ullg wiliall o Jdo o
ailo 15349q 135 (§.6i 13] 8)g0 (e 2clqall
2% 4in,

Salgi (__:,.clib.nl <83

Al sl aynsll wlayill e ails gag
(Sl Aol Ly aildud ang go Slai
2l ool sginall el ] pubudl oagy
aolnillg cilllaall go sl Sl ddy

(i 639290 (g6 aytlaiw il ailjas Lof

:ponillg Slill (6 Cudii

doanl byl Julai Gle gulwl o afls
acbwi vilgal (g6 .845§all Jolgall olpaiwl
ol Ug 2uaal cedidall Galell Coll
6969 153 vilopo gl (pgni ey
0 JUatwll 696 o Lpisi Lgy JUaiwll
siogill cl5al

welibodl c8all glgil LIl

6y doLwdi a0y clibodl cl5all
wlybicl

ol o40) paallg wilildolll viyo o lliag
ol oty

:3g2a0ll clibodl 1531

0 il sall cliboll 53]l gag
welibol els dahil Wl dias aolg Jloo
el o pdlell Jby e wdsill Lgitoy
Nedeoi (sall agll e il gmq .aipbill

:plall elibodl 15311

el sy vipwlgn Gl eqill las piy
ol didoy sl ool 9405 (6 gluidl
929 Lgs oLdll gl 50y &yp50 dago sl
co il 1am eliij] o] «sgll cliboul clball
o2 (Giludll ggill (o piisy cionl dlball oo
Li5 glg “esgiumoll 12 J| 22 Jni al
9200l clibodl cl5a]l dlojo Lijaei 26

63200 Willao (6 ppAiall
cLivi] ayilaol @lsiy sgall clibol clsall

Jog paeill plgo auaii Lgiday duss cudl
AR EWWT

dJga . iball polipl o polip elibodlcball sy,
(16 ) wljlo

(15 ) (@l jpoall g

Huawei Technologies Co. Ltd. Hangzhou China

- The Artificial Intelligence technology.



7 N —

S(oi o 2 Wbils) ChatGPT Josy Las

L Llowl o Lo» :Jio 1w ophi Loaic
((_,_l 2 culds) ChatGPT 0q.6) S«alioll
29 bl elibe (id 62c Wighiy

b il
aoyoall

&lo I i
/
:JI6ull ago .1

2 whi) ChatGPT T8y ol aulib apoa
1lio Lalieo Julai Jglayg elilals (o3 (o
nsh @lai cgogall ol Wiy gl 3o ;0

dlwlg Lol

apuidoll asyeall o Cuoyll 1

o 2 wli) ChatGPT ols awjai <L
e sging Gl wilalsll ailjllo belp (5
02® (00 .dcgiio tilegngo e Wilogleo
alnll cil> dijaall dopeall 2apiwy dlojall

JIglly

:aglol el P

J2gai) 403810 Wlyiojjlgd 2igaill paAiuy
doggao @b I Lgeos Al dojeall
drwlioll Glaldll jlisy @5 o9 &yshiog
dunlng dueub 9oy aé)by Lging

Dl puasi L€

clgw glgd ggrne 6 el byl Jlw)l oy

ChatGPT) sg2lll 23gaill ga Lo :lsil)

dopo elliog gpash g0 A elil s
2biluwg willoall go 2=l 0 aqulg
@aplgg dhyuy del clilful (e aylhll
2l ggogall 24897 (sa0 g phill Py
) ChatGPT dedy Lo bun]b 13 .auislii
cl53 05g0i Ju liluwi] gud aislg (5 (3 o2
daull dolll agel oano 0adio (clibol

Lgue opllg

:dbuuo dsly sgalll 93gaill

gwb aolip e éjlec ga isg2ll o5gaill
aopo gaq «(clibodl 53]l le 2 aisy
dopby Lgide opllg dygisall pgoill agal
gl dog e il wglwl awi
0590i 9 (J (I 2 wlid / ChatGPT)
0644) OpenAl &5y dhuulg) dyal o (Sgs)
20 Joleill (6 clasd wigadl 14l (o 130lg

dueubll dsll

P gai I iy pawdll o «GPT» cjall
989 rclibol 1831 BlyisT go

ChatGPT J 50y :gpgoill aulqis pgdi .1
eliy 63320 gogni clid] (T (1 2 Wl
a Lgihei Ul wilsaall e

e oagaill Ly o léume ujao .F
oo 63950l ULl o doan ilins
binballguléollguiadl Jto .oyt

£qi e 2aisy :Ubulpio U4us o3l P

23gaill J=227 Sl tliojjlgall go o0

J-oallg tleladl g bopg Glwdl ago)
rinll Jasll i dayb



f1ja0.0 (i 1 2 Wbis) ChatGPT Yooy (sl Lo
:;03330u0ll g0 waibill |
wiglwl Lo u4i diday ((F (4 > wlbi) ChatGPT
o) d) gy s 1] .eLian wglwl e 2L oyl

e dulol agypi cuds I5lg .dljing d6165 Culals paAiuy
159 1551 aurug ie) oo La Ay o)

:d2uwlgll ddy=all .r

o)l L lite go pgni e alyjai o ail Lay
1oLs g0 (Lepeq Linglgidill Ayl wundl oqlell)
écqiio aliwl (e daylbbyl e

:oaubll Jelaill Lle )28l P

Wlinbo dpa] (o (3 2 W) ChatGPT aibiwy
0 paiuyg Cyaall Gl 1530 ggo dbyliiog dligb
&bl julail (e gliy ol

lisllg glaudl L€

dasalell cullaall d3lis 0 aclwoll id gl dudig
Sausjai pi Lo

&by olaaiwl (7 1 2 Wlw) ChatGPT Lyjad aj

Alai auisi (. eq (Deep Learning) (Guasll oleill

il ¢loall Joc dayb

:25g0ill wujai Jolpo Gl lous

@l wyadll Ll

O_o l_Eg_Q_i . ' aeen e . . L'l_il_.ll_!_! 9.Jg_o-i_” a_ll'jij. p_ll_.l

o=l .dsgigall pe bibdl sleuiwl 90 4lg Wil

d16159 J-aall i Latd pgnill 0am o 23gaill

Gbbll o6



jinall pleill

I

00 (oJ 1 o wblid) ChatGPT clal guwai ol
bbb eusl ggopaall pgd) pull 2o Jelodl JUs
6paiuo lbodlay 02ygf pe lgiunig o3gaill

:uundllg oilell

F

Wbl eya8i oo deial o3goill e 2918 2 g 0
ciljni e (sqind gl dwlio e

(7 ot 2 W) ChatGPT wilolasiaul e aliol

 oul =il
Jo of duenll ausloall opd 6 wlbll acluy
lolgll
Lol Jio wlegngo (6 dhwo Lugya 034
<bjwall gl

:elaadl .

ol 63020 jl40l 2gi (0 010180llg LAl acluy
. o g . a_!l-l-ﬁ

olell dial .

p-8% gl &alsll @l pusli (6 oWl acluy
a815al culegogall

a6 vllim o

P2 dJ (G 1 o2 wli) ChatGPT glo aigs o)
Lglo g uell

Lgalsr il bl e aoisy ggo Glsl juaill
dlai4o pie ilogleo (e Lol (sgini 28 (,illg
Bjunio gl

G8aill Lol Liay :J-oldll Légigo ljanwo gud
Lgoagy il vilogleall o




polgill dunain quJ.." Joall

cl8all 6 apuiyll jlgadl gl
,____,.cLi.b.DJJI

j9hio Jloo g (Al) clibodl cball

&Ial gl llg Linglgisdl g 00y jliaiwl
il elsall élslao e 6)5l6 dahil

agall o dohill 03 Jac duiais ogalg
pgbi Gobwl Jais Gl gyl jlgadl ija|
clibol 53]l §ubig

clibodl 1531 dloc byuui g5y
:o-® bl jlgal dayl I
:libwl guaigo .1

dggw glon) Gl duindl apidl oy e
Leashiig wililyl I Joogl

:oclibodl cl83l yusigo .1
welibodl cl5all dabil Ling pony e
23laillg ilyojjlgall jgby e

:polgdll yuaigo P

LBl gunig debo 6 PDaL e
:5ilgill pa3iuwall €

clalg val4iall Ja) ol 20 Jcloiy
.olgoll

e Pl Jasiy by Jlall 13e og
(Prompt Engineering) wiliuwlill dwais
el wblaiwl grwal 6 Lgioal [ph
il Py 2100 dolio Lgigalg . clibo



sy Lo 2430 Jlao guslill dwais

dcgono 0 bclody opuall dygolll o5Laill
¢lJalg «Cuadl 2unlgoq ildubhill (o deuwlg

@il gl Gwaigo La el ooy

gl g uialg aclyo pghy 3Ml i
23laj g0 Jolgill doasiuwall (Prompts)
2iliill &85 jyjeil (cliboul cdl5all

:Oligslill yuaigol duipl plgoll

23Laj Gglw ayogil dles ilissli ppani e
eliboul clsal

oa® (o Ulopaall 6539 6390 (i e
25Lall

g6 e wleill Wloyliiwl pghi e
25lall  wlbaaiq

:auglboll tiljlgall
Spall @bl o5lai Joc daid) ago e

dclnll (e 6j269 dygd dygol Liljlgo e
a5l

dalleog (oclibo Ul cldall Jlaoy dopeo
Agoubll cilalll

dog el el Jle 6)28ll @
b moll




64l &ugalll 23laill buuwo pggao LG

o2 g [Lus 537 Jiay oclibol elsall oo padio gqi (o» 6)u4ll dsgalll 53Lalll
ol tly g il olell clihpl cl5a

00 &lils Slind ol Lowa af o aler dabl g silic 90 I Y4l 0 Lasg
dlell 6jgbio deyby dypanll doll oliilg ogo o Lgitoy Lao «(pgnill

s il claludl 8l8lao (e 85308 Lgil 1l 818187 1eliiio qf Lieq cllind 1 aslaill 0as ol ag
cl53llg collg pgall deub Jgo duewlo Uglui By Lao (ylell 2160 Jauy

asgalll blailll Juai

cilal4ll g @b 1sllg

3432 P algi e 6jp8ll Growaig jugbi

Dlio do bl dypid] o 6 0ol Glull ago

Jgaall 6 Lo &olire depid cildlw o Tlio «slodl» dald culla jaii cays phail gl
Sl

elead sl :6ol2% 6ol

«2090 e Jo agl» «sp5al) 81l asl»
4 il cleall :isall Sl sl Gisall
ol g4yl yo

53lsll glaas 6ol

249 20lgo Cloagl»
«20luwog wlglog

B8alsll y5lol 1L inall

. cles aaidoll




6ol ino @slll 23g 0i pgai L& 1S
Saunill Alloull 6 JUioll Juw e

Cyanll gl @Il Jolddl Glud! Jloy

Ulalbhnally didpeo paaiuy
Loy eyl

éucal walalic) plell Gl Lisoll bup
(adll wlap

0 @jlaall Wlolaaiw il 0gé)
el ppgndll

(0 @Jﬂl sieoll 2221 (Gl 20 Loill
depull pglell dogo JU5




¢ ualill uwais ol il

Ju im0 dfo e (140 crwy daepill pglell (elibodl clsall Jloo o ualil dwais
'Jgai Loaieg .o 1onll dolio (»

Cinlg ode cllb J46 ddasll (6 2 1oall 5L (i g0i6 2 woall guolill dwais )
ducjull pgloll Jbwo (0 0jgbig eliho Ul 53]l gai (6 J93 dJ ejull Jlaall (6 Joleg

gélill &uwais dwosl :Liold

Glbi guugi :6clasll 6oL 06399 J4uad

:plasiwl :alapaoll
f Sllglaall aac Julas =3

23loj olaaiwl (uAai le Jgoal éojlll aclo JUb o
0 elibodl cl5al od duglboll doyilll w0 Jauiy caligalill
dnnaio culloo Bale culb I3] &@slanll Al e Jgmall g4a)
ola3iwl 2gus aolgi Lo docllog a5 sl
23gaill 6elos o Joi




disslill yolic :Lwobw

(._:,Jl_'l'Jlﬁ 29

0 dbanll sl ge deon abs il Josll gl quiigl oagll  dagall |
odlwlll ojlail walbuoll

owlinallg chgall o il lgio dagall dbynall

asall (6 85 (53 220 plol4 y3aj daubgll gl Al Jlgadl P
0Ll I loliviy of wany STl
235gadll
261 @l 8164l 6)qu tasanll ge adlis ol bl ol logleall  Cilldaall €
30 @6aD Cindi lo» o dugu Cualbol lgule Joasy il
<«Jlo 25g0ull

wlb doadal I:pl.:.u.éi ailli go cu.bgf_ : pfuu'i cqi gi (=L‘>.LuJ"' :6.1::9 JuG0 0
dailallg (c¢uabdlg wbIl 155 20) cgnHgall dedqioall douiill loyaall
.Jo=l) 6gco 20

ool ¢llag lapce gT Jws] Jglao plasiwl wliysli 62cls (gai elitay Gluwll las (o6g
C16q (sl 0 Lg) egopl dudac clde Jguy ¢llag Lgiynd a9y jloiwl lgivwnig Layghi




s oasi0 Joho Ll dldiall U d

Jalo gl jlacel 6ac 24lgi dlogo U5 6 oy
Byl (0 Legpo Jauii JBodl 0as .dlaino
J-oodll jLislg gpo J5 ousi g jubeill

66

il 21000 dalino @rb Billi 6 140
asib J5 bljo 155 20 094l glell bas Lle
20l yislg @pball g ols o5 Leilianig
(SQHg erw jgbio go sl i 2 0

,’-

JuoJl

One-shot\Few-) dlioill §lbiiwl
:(Shot Prompting

dlioly clibo Ul clvaJl 2ugji :Lgs 59 nsall
calbi of Jis dglhall vilojaall of dogall ge
Lo ope JU5 o dgiluo dago Jlad] aio
Lgio alei) alils dliol gl Jlio jic 26910 go
aaibyg wglboll Jaullg Glwllg p3goill

6200 Wlhoo e

66

JUaJl
ollwll gla)l oo Lo

oanllg 8Bdlg blnllg glslgadl o
Solaudl gl o Lo ol Il .aallg

,’-

P64 Uilolleg pualoo Loyl

:(Zero-shot prompts) asjenll CUsa.0Jl

dypanll vdsaall wlbhi lg agosall
col clibodl c¥all go (zero-shot)
bao 13Ul Jo a8l éliol sl g9 olgall

@l ayjai I

66

10 of gue 16 G Sl Josll Lain
«angpaoll 6 dnll» alas

Chain-of-thought) j1461ll dluubu
:(prompting

e elibodl elsall jrani Lg) sgnaall
do of liiwl | Jgogl (8bio jLuo gLl

waall 818j wluo duars 6ghay 6gbhs ol
ol alell 20 w3l o ol 100 clloy pauil
JUy 200 oljall 12ug Lolo 85 ga 8151 Lilni

Tree-of-thought) jl461)l 630ui allbo
:(prompting

1597 (56 P24i ug.l_mlu_a)Lg,JJ 5 ol
g0 Jain paeill eliboil clball oslai



:(Meta-prompts) dasgall clllboll

Ul cilslacyl of calouleill g0 degano @
sl dwars) clibodl clvadl palai angi
oaa oelwi .dieo U510 20 Joloill gT
Lgingag dybbiwdl 485 gpwai o wldlball
wlesgi ol ool @lw 1ogi JUb go
a5g.aill duogil Lgoladiwl b 833100
e syl gl bbbl o digeo blail g
polbdl 20 Jcloill Jooy Loo diyeo 2u0lgo

duloo pisl
66 Jtiol
asall Jao adlill aiwll (e &bl aic
aspddl o odle elil Judi oollwlll
0gall dgw a9 paniwl dsolwyl
olisl el djlgio whils]  e26g
Jlguw J5J @als 100 jgladi Lg wislaall

,’-

Iterative) Juawnaill ayjljsill Gldiboll
:(refinement prompts

alaiwll grwai oy dsybll oas 6
sllb Jis go elibpl c$al) dygll
24097 gl gruni ] Lio J5 o ol
2doni el ot 28 sl Jauy alaiw Ul
63le] ol . Juplaill g0 aujo wilb gl LAl

clibodl 5ol agi aungi

66

ol o &8anll daal ge 680 Liisl |

JUall

sl 03 acyy |_Tgu |_1=.133 Lanl oll .1

6Ll o Gl ddac Byb pjisl sl ¢

,’-

:(Hybrid prompts) dixagll Olllboll

clisi g wljlell 2095 ol iLgy 2gnsall
6)wbodl cilowleill o0o (Ao Ciun 813900
aliuwl 20 abyd polic ol dgelay] tilani oo
clibodl cball aungll elag ayolisiul
doasiall iblin ) Log dulelo pisl Jauiy

66
gl

snall anal laAi wly
oo poll dwoal aloly wld ge wuidl
Sgup Jghio go dpéll Jlb ai gl
6oloiwall  gugadl  Loodqgo (i_o_LLqu

,’-

Juall




o0l lodle plaaiwléa1n bl olpaiwl e (elibodl bl acluwd il jgodl g0
cliboUlelball Gle I_EJ.UIJ ddybq Lg) aungi JUl Jgaall (oq

c8all pgé e pilill

‘___,.cli.b.n.ljl

Wlogleoll ppuéi (6 acbuy Aaoild 6 poliell Joo

c c (4) Q.LDLQ.”
clin 0l g il 1lell agog alnaioll 14611 2yaai

0 acluy dlol4 650 alginany | 4ol oo . Jaoll clgil
ausbio Wlang GJI il ppnds Al

saili glsla sginall gl iy | duawngi dilogleo dsls)
SHaéi gl aslo) gl

(.) abaill

() gulgsill

gl 8psiluall ilwbid Ul jros ol oyl il 2203 sl Ul cilodle
PB Jauiy doasiuwall cilalall an sl vlblboall (« »)
gl ioai 9o G Lo ol Gl iy olibaill
opw gl Aoild oua8i .
asbull 650l aungi (1) gLl

0 vilogleall auhii (o6 acluy _ (<) abypiul
. E abio pilod L 9 pud
danlgg dpaio blaj anla=il blaill

gl &lol wlbii @laall gl 222y _ olgaiwll dolle
= - s Byl
buogi ()

NN

dable ql anld sl (JI .
° ool ] pn sgall 250l (1) Lowill dole

AN

alaall 6 d)gb

o

%

o Ols i)l ago (o6 acluy alolall
089 ¢ ’ o il dlai ) by
buljiall 463 d (:) abgaiall

3947 36 dyolo] wilogleo jioy ;
- gl auils 6485 dolos)

6448l ge dlboio lgislg dogo o o (--) glib il
OB aungi

‘.

Ayl




19




Slaubil il Joall

wgisoll (gginoll jloisUlg Jouslill ciloas gl

:do029.0

Wliginoll Loisdlg gogalid -6closy ChatGPT dnlbyg- clibodl cball pladiwl b0y

a0y angiw Lis uyaall pgleg By asall Jio degitall dyepidl pgleoll (6 dugidall
dwais gsoluol LBog @iino dundgaj polglg ilnao dylac dliol 367 20 8035 J5 2400

jolgl

:d023Jl dwosl
a2l gga wlibll pago Gl Jeogl pualill o dslelw il wiilbllg guisll 40y bouog

Jungi a1iyg augssll vilpslaallg wajall slac] Jauy (Al s alghll Jypleill o
6o ddyhy gunnaioll sl Cilogleall

dolad gull «igoll» Llis go 5jlghll Wb oudli :lac Jlio
:Jo=ll tilgbs
;)| piaj L
(agiso of duigyisl] daumi) 8)lgbll £950 (6 «ivall» Llis) Jolsll pill Gle ool
:ChatGPT J polll &lis .r

oAl ppusdid adlidl deluodl o2kl

dugoall planll aal e jisjill 20 dolas gl «i9all» Llis o 8)lghll L oyl a8
q-LC}—OJl d.U’_')LO_L” Ldadq 'Mng m@ cg_r_')gJLj a6loiall

yolll Lle @ulei P

(6)LgbJl Lb) 33000l Wllg Loagiwall wliall ol 1as 330y ipolgll duwais jghio
510 palo 0128 (e ChatGPT acluwy Loo dnwifpl dugaall olbondl (e sl widhag




(Pl aueii L€

a il dugeell olan il (e (sging (puali 2 qiy ChatGPT ogéywg Jollg (ol J_’)JI
6)Lgbll Jgo

aayilly Juusllg egogll bapd Jio 8)lghll olan D duwddl jlaoll e (sqing gpuali e
ascsall Juolaill b Jgsall g3




ayguill sl 406 wilis go wlgl of eljol Yousli :Lili
:d023J dwonl

&ireo Calanl gT Lo dlgo Jgo 6}2}0 Wilogleo j16g7 (0 acluy 8ol LS (o L.llg_j]: oAl
109 Loo .dogall dygull wo slgall | Jgogll Jigwi (-0 pguy Las 8 il 8L o
Olpolballg gugyad) jnadl ade agallg cusqll

«pgidoll Grodh» wlis go «jay 6gjér goudli iloc Jlio
. Josll Cilghs

:uldl judsl L

«ogidall Goph» Llis o «jay 6gje» 110

:ChatGPT J podll &lis .r

adll dclodl pasiuwl

jleallg Gilandl asl e 15l 2.0 «ogirall Guoply Llid go «jay 8gie» pudlh ab
dugilll Juoledl cuiaig

300l e Guloi P

I (ChatGPT) a5qig (120 89i¢) Loagiwall Ll 1o Tl 13 aig) :polg il duwais jgbio
130004 lfago (pusdill Jeay Lao Jhés duwiyl Gilan Dl e jusyill

- ALl 1801 €
Bgjl Cilanl aadl anlg (puali a8l ChatGPT ogéwwg qollg ol J5al
:de6gio lypdo

2.0 Lgasliig éwuuigl Lgilanl dspeall alasiwll Jouiy Loy oo 8gje calanl ol ppusli e
Oy5all Juplaill (§3L<'>_T




Cyasll alboo (6 wlib e 6ppiso 634 alac] BIG
:d023J1 dwonl
6)nidog dlolw danl 04267 (0 acluy Cyaall albno (6 wlib e 6pnido 654 alac]

LAyl Jolally dielis ] @slall ggd ditaslg aaging olgine ago ¢silall auiy Lao wolidll ge
p-gilalg agilulja) LLisll &ocllo (520 24355 (6 wllblg bl acay

«waall pgle o aUnll il doado» wlis e 63ui alac] i loc Jlo
:Jo=ll ighs
rawwbuill wlogleoll g0 .|

0 Al cl_ulalg LAl Lglgliy Al drwlwl wlgudllg walgall agio Jgn cilogleo 200l

:ChatGPT J polll aylis .r

el aclodl paAiuwl
dungio Joowi «liyanll ogle (6 ool gl d0260» LWLiS e 6)nido 654 dlach ab
LeJgli -l cilegogall jul 145 20 wiyanll ale duwljs o wlidl duoslg o lgall

300l e Guloi P

Lowo 6j910 634 00285 wilbyg wglhall uliall ol 1as 330 ipolgll duwais jghio
danlgg dahio wlogleo j1oqgi ((Je ChatGPT acluy

:65uill 3uaii .€
Aol 824 o260 ChatGPT ogéuug Jollg (pill Jsal
:de6gio lypdo

il e cq el bulwi 2.0 «odnll gl @0280» dranlg dungio odgi 6pniso 651 ®
Louenllg aunndl Cgaall Lagei (Jio wulegnqall




wlis J3la 63200 1861 Jouali :layl)
:d023J1 dwosl
daleiall ibliiiwllg aflgall (pUATwl 0 acluy wlibd Jola 83300l ol pusls

g 13.g0q Lisg 1 oq) Lao .duclais il ausll gl ¢lwlaio g aino cliy Jio .diseo J5luay
wllbllg gl

«3loll 2lj» ulis o cluloio goiso clis Jgo pusll i jlﬂ.bi pdli i lac JUo
:Jo=ll Jighs
:pgpdl 2yaai .

o «aleall ol wlis (6 eluwloio g 0ino cliy cgBgoy ddleioll 2 bléall gT wlgudl 5ao
6]l

:ChatGPT J polll aylis .r

el aclndl paAiwl

2.0 «aleall alj» Llis 6 wayg Lod elwlaio g0ino clis Jgo eudll ol Jaol pualiy a8
Loagll 1am §ueai (6 ambwi il dwludl ausllg gsaluall (e Ayl

odll Ll Gul=i P

cliy @ éleoio 63110 Jlﬁ_()T pdli Il ChatGPT polll 13 dog :jolgill dwais jg-bhio

o] le acLuy Loo 18l ol Lpagh 1l dsclaa l asal e 11840 20 eLisloo g aiao
24009 [440 (50

:plill i L€
cluwlaio 20i00 s Jgo 0usll ol 146D palo ayasi ChatGPT ogéwwg Jodlg (il Jsal
:dnsgio Lilopio
Joudy Loy lwlaio aino el Jgo auall gl Jaod S0 puali e
aleillg . Jazllg .danyl Jio aw sl ausll -
Auclais I bylgyl pjei 6 @15 lg cilsbell g =

luloiog (sg6 20020 cliy (40 dpwIlg dauull dupill dwaal -




086 wlid J313 63300 jl461 oyali :Liols
:d023J dwonl

Jio .diyeo tilegngo (e g gl jub)i (0 acluy (060 Lli5 Jol15 63304l Jlo Il puali
615pall il Il caluwlall alace] acay Lao 881 gl cqull planl

.ososic gull «ginall apidl» wlis Go 88} plsol pusli i loc Jlio
:Jo=ll Cilghs

:gpgpdll 2yaai .1

«giaall opidly Ll 0 L asletall Llgdl ol Jgoall 530

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

e 15l 2.0 oayic gull «giaall opddls LU (o6 iajg Los 81 plasl puall ab
dwlw D dugaall olbo

300l e Guloi P

sl oo Dl pusdid ChatGPT J 15300 Lgungi jodl 13s joq) ipolgll duwais jg-bio
. LJ | .

:plill aueii L€

Bl asleiall plvn U (pusli puasily ChatGPT pgéwwg qollg ol Jaal

La blgoq byl dunidl Jody Loy wguasic ol Lglglis Lo b1 olan] ol jpusli e
<Lgaall




64880 pgni Ll »edall Llisll (sgino Jugai :Lialw
:d023J dwonl
g0 63laiwlll diloe Jigwi 6 paluy 61660 (pgi Jl p86 LLS sgino Jugai
oo wilbllg gubll 626 go ji=y Lao Wdlwluiog danlg bléi (6 Lgayasi pie Wilogleall
210) 1amg pilo J4uiy Jupleill J4y jgpall sl gga dugasll Jilwollg ool Lileiul

e jiéyill d1ilso] 9.0 dlanall 155 Dlg dywlw il dugssll tsaliall alpaiwl 6 pLs J4iy
diyeo Jilwo

tSQQJ-U «ggoa.oll» |_||_|5 JTLY.Y] ‘JJ.O.‘: dl-LO
:Jo=ll dlghs
:pgndll 3530 .1

251 20 ,0loll gl 8ol plol Jio Lapsar (o Cislll ciepy Gill wlgidl of Jgnall 53n
Wb 5 oo gjadi Gl duepoll Jilwoll jLic Ul (o

:ChatGPT J yolll &li .r

adll aelbndl pasiwl

Peni ] saaill «ggazally Lilis go silndl olaslh @ leiall WLl sgine Jigais @b
8a2iall Jlgsilg &adl 193 20 .0gBq 63300 dugas aluwo 61606 J5 Jouit Cuny 61640
Lepogi 2ic

odll Gle Gulei P

0 tilogleall Liiyiy ChatGPT oqéy ngnags Lgogo o0l 1am 219 jolgill duuais jgbio

Jolo eyl 632910l (pgnill 20 Jool dlelai ol adayg delpall dulac Jguu Lao blai
LAl

BaTll Subii €

Ll dipo blai J5 e sqinall aua6i ChatGPT ogarwg jollg pgodl Jaal

0¥ 0lg bl Joiy Lay b1odl @&l -0 dugaall o4 il angi E)}_c'mj_o_o JpoQni e
2l pgollg denlpall Jugwil bléi Jauy dauipo Wdugéall )Tl o linog




bliiwllg dijléollg Juoil ciloas :Lili

o1algall amlio djlaog olboll bluiwlg ducpill poodl Juai digo 8ol ChatGPT 22y
54l 20 wWiloaall 0am 00267 (6 ChatGPT o 6aleiw il ddac bl Us LD.D9| 269

o J4iy polg Il deluo dya14) opibg yloe dliol &oa5 J5 auigl liwg asall ale e
(Prompt Engineering) jolgll duwais jghio (o

ailjall obDlg Cuab il guw asiell Julai :1gl
:d023Jl dwonl
ol diull auei due1s ausgi 56 aeluy duliall il Dlg &yauil Cipb Il gy ds el Jylai
gl plin I blituwl (6 guodl g Jolaill jlplg
Log gluiillg LAl sl & J jalai alll I iyas gu @bulsll Julai i lac Jlo
IVA 1220l €215 G0 gaall o piile J23 Logy dullg «ailc Ignyaiul
:Jo=ll Cilghs
:pgpdll oo .1
lady4Li0l Log oluillg LAl 18l je o jalad alll g» s Jio alidai slpall ¢yanll 325
aJ dblaall auTlg «aide
WA 20l €015 o gl o a4ile 95 gk
:ChatGPT J jolll aslis .r

i 9 adl aclboll pasiwl

«alIE lgayaial Log gl WAl sl (e J jolai alll > cuan gw dsusll Julai o
Db daats aunsgi 9o Loagll VA ;o] € 915 G0 gl 0 A3lle 95 Logy Jlei algsg
il 4nll blitwl o guodl g Joldil jiplg &Il ieal ¢yl

00l Lle Gulei P

A 6qg (@Tlg Fandl) gidagiuall guodl 9oy il 1 8u85 o1l ipolgll dwais jgbhio
Joolaio Julai) p5g.0ill aag) Lao (a4l blyiwl 5 Jolail o) L5agl




all saii £
aTlg Cuandl qw @ llell Jolis Juai algis ChatGPT ogéwg jodlg (ol J5of

Al gsall agall 6 aguig TN Cyanll opiy Latd ang Julai e




i8 62 (0 Lalgoll wiglul / agio gu dijléall Uil
:d023J dwonl
ciloisl Lolinislg glwlg ojl40l jghi ago (6 L1is 6ac (6 Lalgall agio &ijléo acluws
-olell ailji dyg6 duwljs 0 aguy Loo wauis gy Wilaoslgig
«lluoli»g «gudll» 6 Slloll =l gl 2gio dijléo :loc Jlio
:Jo=ll cilghs
'l agand L
«ellluallrg «guudll» Aol Gl ool wiib o 5
:ChatGPT J jolll aslis .r
Ayl delndl pasiuwl
opd las 1189 .«ellluall> Lilisg «pually Llis 6 Allall el il agio &jlaoy as

0 2pitllg 2u8lgall atbis ;6 aiglul le WSyl 2o alll aos) elilo ploll) «lbgall> Lilis]
oulisl gy angio 0 Lollis g aliuill angl autgi ga Loagll
ol Gle Guleoi P

Loy U1 cdlgall 5a0yq (agiall djléo) @62y Loagll jodl A :polglll duwais jgbio
danlg dijléo 0167 (Je ChatGPT acluw Loo ((opidlg .2unlgoll aubhdi) Lgde ju4yill
dloluiq

:dijlenll au0ii L€

0 Al Rl gl agio g dulinal dljléo plisly ChatGPT oqéiwg Jodlg ol Jsal
oAl

i (6 dunln Il alsgpell angig aylis 6 Allall gl gl ogio jgbi i djleo e
2pallg (sqinall




Pl algog calgoll wighul / agio gu aijlaoll ;I
:@023Jl &0l
o505 Lao ¢ alive ¢ algo o alio gu ailiiillg @rall asgl ago le d02all 03m acluwy
wugja0g @ac Jay depdll g iolgall Jolii (-6 delirall Lilwll onéi go Cislll

2-giog «§Jlll pid» (46 Gillduuell jao gl ploll agio gy dijléo :loc JLio
<«§JLall 630e%» (-0 u=ll j2ull plodl

:Jo=ll cilgbs
risllg gualgoll jLisl .|
el uadl 2y plo W «s)lall 830c»g U well joo ol olo W «sjlll pio» jisl
:ChatGPT J polll &lis .r

il aclindl oaALwl
2l 20 plol aging «sjlll aio» wlis 0 il well jao gl plo Ul ogio d&ijléa) b
Jlwall Jolis sl o 6 lagiglul e 5yl 90 «sjlall 6aac» Llis 6 iell
o Lo Uis Ulg aliiill dogl aupdgi g woagll .ol -0 dslllg aJodl oladiwlg dugsall

300l e Guloi P

il cudlgadl Jowd 46165 dbjléo 0281 p5gq.alll ClngJ J_o_UI :j_olgj.ll duwaia jgbio
Ulopo eany Loo (dllg ddaDl olaniwl danb dugséall JSluall Jqlii .opdul l_ng.uJT)

:dijléoll 3u0ii .€

329 1l gaololl agio g ol djlao olish ChatGPT ogérwg ollel polllg gouill Jaal

=llg

:aeo6gio Ulypdo

0 Rl (ualljay plodl e il well pao ol ploll agio Lalidy Loy Q_E)gJ djleo e
aslllg @il lagolaaiwlg éugsall Jiluwall Laglglii wilwl (Jl dslo il Cuysbl oy
opull 6




Llgj 62c o gulis gu dolull dijléoll :Lleilj
:d023J dwonl

aalizo Lig) oo Logiy dcgiiallg dyagall oyall 099 (0 6l o loLid] dilsall acLus
a9cilg 69all bl 3,2255 sginall ot ¢ le oLl 8125 0 =4 Lao

o Lo dls «glisll wbius»g «alaljll giio oju» Ju doln dijléo ioloc JUo
hiall agal

:Jo=ll tilgbs
ol juisl
aijlaolb pbal) «clisll Loliud»g «ualalydl (sgiio opw» 330
:ChatGPT J polll a&lis .r

:adll aclindl paniuwl

0 loa 5 «clis)l voliusd» wilisg «alaljdl giio ppiu» Llih gy dlol djjléo clpoly 08
Jiluwoll Jglisg «JUaiw ! Liglwlg o4 Dl pie dingio le judyill 20 (il agall
ilegngall Luil 6 @§gjo (slg s lall digasll

auliall o Lo dlin g alinill angd) Llgpl saeio Juai oyasi ga Loagll

odll Ll Gul=i P

281 p3g0ill aawy Lao auldai Llgj 63 Joiiul oano polll ;polgill duwais jghio
Laaall Jals weadl Jglisg . JUaiwl wiglwlg . ppell dungio Joi dlol4io dijléo
:dijlenll 2u0ii .€

uliall g dloso dijlao a6l ChatGPT oqéuwg Jollg godll dQDT

il o JUaiw Ul ugLuJTg dungioll -0 ayliudlg @poll d_ggT anqgi dolw dijlbo e
ol Jilual Gl J5 Joli daaus ] &8l gl




junéi ulis J31s 632200l gl audjall dijléall :Liols
:d023J dwonl

0 Coll 4oy Lao wspwai ulid Jal1s 83390 cljadl Gacl Julni 6 @023l 02 acluws
aylis Jolb diyeo dynal walgall Jolid (G461 ago

Pl ST oppuiiy Cuylgall T S gl pausdd g iylio loc JUo
:Josll cilghs

- pondl jLisl .1

s el pwai» (6 oldl kblg Cuyjlgall cibl dsleiall pgnill 520

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

alall pauei» Llis 6 elnll LD opuwsi 2o Cujlgall b pis ol pwed &ijléa) 08
Joill il ailpnuaig digaell ATl e 6 wglul Gle joyll 2o aibsll
osegogall gam Jglif aic aagio 6 Lollis g ayliill asgl Julai ga Loagll

300l Lle Gulei P

515 83300 2uplgo e 4 816 dijleal 23gaill dog) ol ;polgdl dwains jgbio
pwoillg uglwill Gaseio Judai sy Loo (aslgll wilisll

:dijlenll au0ii L€
62200l guolgall e 61510 dijlao aliily ChatGPT pgépwg o llg (il Jaal

byl wi 20 8j100 dpwai cwlwl delite gulgal pis ol Jolis duawd aogi dijleo e
wollislg aidl dagl e cqnll




22200 dupuuai Liis J31s 63200l gf audjall &ijléall Lol
:d023Jl dwonl

Grall angl jpu Low (832910 dypwdl Liis e w0 cjal Lot Julai g0 doaidlloaa 40d
cangoll yual gualgoll go 12 puai o aliillg

g « bl pnsi» g «§bll poudi» g sl aul pansi dijléo ioloc JUio
<gads gal ponsi»

:Jo=ll Jighs
:pgpdll juisl L

ol pwei»q < b ol pai» bl pudi» (6 bl &b daleioll pgnil 330
«Juis

:ChatGPT J polll aylis .r

il aelnl oaniwl

Hl puoi» g« 1bjdll pusi»g «spbll pusi» wiis (6 wiall al o dijlaoy 06
ol 1l blitulg blalll puusi Cus 6o & Lalgo 5 Joli @ses8 le Wl 20 s
& Ib dbuipall cuab Il dlisllg

Gagall 4T 02s puuai 6 Lollis g ayliill asgl jlp] g Loagll
podll Gle Gulei K

Ja15 63390 2u0lg0 (e byl 2.0q dpwai wiib &5 ol 52y tpolgl duwais jgbio
18155q dlnao dilan asadi gory Lao &)1 jwar

:dijlenll au0ii L€
aelixall iall pe @1 puwei) dloby &jjléo oliih ChatGPT 0qé1wg olllg ol dg:)l

LLi% g il oo &l o Al d_lTp_LuQJ(_,_o awlidlg @)l dogl ey gjleo Julai e




alib J51s 2300 £gi5g0 (6 Lalgall (sly bliiwl :sbw
:d023J dwonl
e Jguy Loo .alis J515 10 990 Joo Lalgall ly olaiwl o d0asll0as (50
63200 wilegngo (6 dygaoll adlig Laldall angi ago guislll
opin» wilis go «éLbleoll gu» @lluwo (6 Segill ploll (sij bliiwl :,loc JUo
«ploso paob

:Jo=ll ighs
:pgpdl 2yaai .

ouap o Ayl 0 olbleall 2 &luo sqadl ploll Lguo yusly Ul 2 bléoll 525
« 0J o

:ChatGPT J polll aylis .r

il aelnl oaniwl

20 «aluo a1ap opb» alis go «slbleall 2y dluo 6 ggill ololl ) blitwl as
Cuabdl o @yl Uaiwlg dlwoll aoje deis Ll sl

lwoll 03m (6 dyepill ailolg (sqgill i dgog) (puali 6T g Loagll
ol Lle Gusoi P

20 (R0 £41g0 JgO 33200 (§TJ olpiwl (Il o5gadll d_gg_l 10l ;polg il d&uwais jg-bio
G482 bliiwl e Jgoall 6 ackuy Lao (JUaiwdl wighuwl e 23l

bliiw ] 3,600 &
8lbleall 21 Jgo sqqill plodl sTy bliiwl aqly ChatGPT oqéuug (ollg pill J5al
:de6gio Ciloyio

Gyepil ailad puali 2o lbleall gu dlwo 0 sggill plodl sl avgy jbpo blitwl e




ailalgo J5la 2300 ggigo (6 Lalgall (sly bliiwl :lioli
:d023Jl dwonl
Loo dalirall dilalgo pic gm0 £g6g0 6 Lalgall i Jolii agas doaall 0am pows
ailalgo JU5 o «Jwgill» alluo 6 & 1015 g1l ployl iy bliiwl :loc JLio
s olisall
:Jo=ll cilgbs
:pgpdll oo .1

Llgall» g «spdll sgliall» Jio duowi gul vilalgo (6 Jwgill dlway délsioll ppgoill 530
«aunnll

:ChatGPT J polll aylis .r

alill &elinl paAiul
jspill 2o aalisall ailalgo JUs go «Juwgill» o o dwow gl ooyl sy bliiwl oo
uib pe didlaiwlg 4y jghi der5 e

g0gall 12 0 opb dgag) dlolw d)§) 28T g Lol

odll Ll Gul=i P

b5 e sl 20 duai Lalgol) Liib 8ac e idai ol widbhy ipolgdl duwais jgbio
Jolib pliitwl e Jgnall 0 acluy Lao syl

:blibwll 2u6ii €
Jwaill Jgo dwar ol (s Joly bluiitwl algi ChatGPT pgéuwg pollg gadll 53l
:dedgio Cilopdo

galiroll ailelo Jub o Juwgill dlwo 6 da il Ty angs Jolis blitwl e




- I-.. L.lllgj O_o lT'L.I.jJI I:'L.l. - I“I - :Is-’.ulj.
:d023J dwonl

I Bileggall 533910 Slollg Gac oc dalito Ligj go WL Juloi wauisy of o5y

glullg dpyill Llgj g-o padll gal «gusdlull gjlao» wlis Julai i, loc JLio
agsjillg

:Jo=ll tilghbs
:Llgyl 2yan0d .1
Ai5jillg «elgludlg apnyill :lgio LS Juad adpw Gl bigil 2as
:ChatGPT J polll &lis .r

;i aelindl padiwl
a5jillg wJglullg dupll Llgj o pudll gl «cusllull ojlao» LS wilgine Julals @b

Gle duglj J3 Wl (30 2anig @lis 6 wilgall 02g) audll gl Joliy &esd aungi ga Loagl
dizomlg LAl du

300l e Guloi P

Jolds Juai o367 25g.0ill auiy Lao (LlgPl saeio dilai by 1ol ;polgill duwais jghio
wlial) dolinall ciilgal) Jol4ing

- Julaill uaii €
63320l Liilgall Lle 5 Juai adqis ChatGPT 0qéuwq (odllg (ol Jaal
:anogio ilbypdo

alis 6 asjilg wolullg duill cusll gl Jolii dxers ygby Llgil sasio Juai e




wlidll aibginel ilooyl Juadl pble
:d023Jl dwonl
Coll Aoy Lao sginall &uas )90 ouasi 0 wlidll wbgingl Sloodl Julail acluy
Llisll o doasiwall gliall vblg cusbdl ol euvlgall jli4i ago go

Cgab il jIpsi dus go «sjLadl aaap» wlis (sginol oAbl Juaill :loc JUo
.Ololeollg vlalell dsleioll

:Jo=ll vilghs
:liludl 200 .1

<« auap» o Wloleallg Cilslelly dsleioll Cyslb Dl 50
:ChatGPT J podll @lis .r

radll dclindl paniuwl

lloleallg calbl=ll

Julai @)a87g .2ulgoll diey djjléo gidlgall 0as Jglili il Cuyalb Il duwi yaai 9o Loagll
Sl o lgile bl (a0l

odll Ll Gul=i P

A5 wilbug (Cdoleoallg calaliell) Julaill 118 Lslhi 52y o)l ;polgdll duwais jghio
845> 05 layio @l (6 acluy Lao 4yloo]

- o)l 300 €

daslsiall CuabIl e (3 lon] Julay 1gh ChatGPT ogérwg jollg gl Joaf
623200l 2uplqall

<)l auno» (6 willoleallg wilabiell déleiall CuabIl AT aog) (Sloo] Julay e
Lgdle oyl (sa0) Julai aya8i 20




aeluollg elinidl ciloas L

ol Lgiog ducpill oglall Lalirn o6 sginall dling ity dlles 6lof ChatGPT sy
cLinigll tiloas 6 ChatGPT o dalaiwll) dilac vilghs ayasi ]l lis 2uig L1yanll
J4uiu jolgdl aulivg (uuanll ade 0 1o 0l olaAaiwl duard angi dulac éliol 20 .dclinllg

(Prompt Engineering) jolgIl dwais jgbio g0 Jlio

du0y28il Papell Luwliy Jhuby ¢loo sgino I dio cljal gl wilisll Jigai gl
:d033J dwonl

o8] 6 aclung duoasill Popell Lwly sgino ] allial poey of LLSI Jugai
Jjggoall (I dlwyl Jloyl Jguwy Loo aplgg bowwo J9wu 62600l ilogleall

0228 gae Gl sulnll dyabi Jgo «§layl agao» Go cja Jigai i loc Jlio
:Jo=ll Cilghs

:.sginall juisl .1

SUnll @sleioll Cyab il Jio w«sybul apno» (o 13300 lgjo Jisl

:ChatGPT J polll &lis .r

il aelindl padiwl
208l (Pl Ll (59100 ] 8]l Cualal Jgliiy «sjlagl aino» (o cjo Jugais ob
bleil (e cqill bluwi olsl yugd) pua67q dunungi adlpw (Jl cilogleall ogwéi 20
iyl

odll Ll Gul=i P

buo (00287 Pre | sgiball Jugai cilbhy il 1 gudo ol 15s :polgill duwais jgbio
opillg agall Jguw sginall J=o2y Lao o8 Dl qugdy e j4yill 2.0

:1gadll 3uaii L€

2.0 .8400387 (Pgpe (0 1wl Jls sgino 2gh ChatGPT ogérwg Jollg gaill J5al

gy BLas Gl ol oyt




:aso6gio Ulypdo

e
Cc '3 - . I (S
c . ..am:lnﬁ_].g-jlpu (9_0 .6j3.g-o
asloiall d&wsgl cusb Il ju ay
Wlourngi 20 6 Jauw (-0 abio (sgino




aslyiol posll puslooll Luyysi Wl
:d023J dwonl
lgbyuuig ol angi (6 aclui ashiol pns Jdb go 8369all aisloall el
Clddl gl guonoaiall e dnlag gsliol

Labgo JUb go «iyaall Gao» pggeo autgil dudlyisl dns plasiml i loc JLio
.a6y=20ll dilol g0 Lllb Jolei

:Jo=ll ighs
:abuuuyi olpoll pggoeoll 2yaai .1

& o0l dilol 20 Jooleiy wilb e dudljisl éné olaaiwl «tuaall §ao» 0ggao 220
JLins

:ChatGPT J polll aylis .r

el aelndl paaiul
0 b Ledgo JAb o «dyaall (§ao» p0ggaeon aungi 0 aclul aulpiol dné cluil 06
Cyanll Jai dilol ojily cullblg (sliw Dl algay Loy agé il 0dlloj ayle anie) cilsolall s
aoyoall &lol pljllg Jaill 6 Ganll &l angs buo J4uiy dnsll 0367 g Loagll
odll Ll Gul=i P

Gy agoljiol ans JUb go gueo 09800 aungi ol 1ae Lilhy ipolgll duwsis jghaio
esylall 6140l Lyd) Lao Jaill dilol @lei JUo (e Jy ago cqu gl delid] (e 1aief I
Alg g daslg dauby

a6gollg oggaall gy by dpasgi dns il ChatGPT 0qéuwg (olllg (ol Jaal

Ulogleo J6i sadl wdlbll Ladgo JUb o «iyaall (§ao» 0ggao jui duplyiol dns e
dalotwoall qugyall jgbug Jaill o Ganll oljilll daal avg) lao «(§aog dlol Hliwl
0pall dlgwg dpwlo ddyhy




el wlis)l go aliw slac] LG
:d023J dwonl

-0 0331ung (sginall &glell ago ausl 6 acluy dcpill L1isll go dllwll slac)
duadeill vileolallg caljlisl

&30l Ul Jgo s9gill plol] «gralloll Ply» wlis o dliwl slac] :,lac Jlo
:Jo=ll Cilghs

:egogoll jLisl .

«galall Pl wlid go andl ul 2o

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl
59l plo) «aallodl plyp» wlis go Gaodl wly dsleiall dliwll o dcgano alach b

ow Aiw il 21915 20 ! 128 0 87)lgll Cuabllg awlaoll &)lell ago juisl ga Loagll
pilo j1eq 6o dliud

300l Lle Gulei P

e acluy Lao dalfwdl eugii Lilbig p0gogs cgongall 330y joll ipolgill duwais jgbio
J=o Jauy vl (sqino by il aLwl o dloly dcgono oLl

:alLwdl alac] 3y6ij .€
2200l ull asleiall @liwll o dcgono gy ChatGPT ogéwwg Jodlg (il Jsal

Ganndl ub (__,_b_v_l' i (auloo alilw Tg b gT ap 12300 o jluinsl) deqiio dliw Ta_cgog_ o e
<ol Pl o




el wlisl) Wloaso slac) :layly
:d023J dwonl
¢-+04 Loo «dngiong olginog wilidll e dyals 09267 (0 ackuwi dyepill bl tiloaéo olac]
Pill Jerol 0.gal gslall
«$9gill ploll «éugaill gayydll» LLis) doaso slac) :loc Jlio
:Josll tilghs
:éwubwill Ologleall goa .1
a0 eyl dponlg .angiog acgngo Jio wilidll ge wilogleoll 2ol
:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

wlidll cq Baal Loungi Jod «sqgdll plol «dyggill ey dl» lid) 40360 dlacl 06
dpollwllapypll o wlidllas d_mmlg Cobdl 2an -0 volgall o giog

300l e Guloi P

Lao «airaslg Llidll agio e [5)i dloli dna80 oyaai po il ilby 1polg il dwais jobio
Esilel) duslgq 62400 o060 oli] (0 2cluy

:doad0ll olac 3u0ii .€
dic ol @l pa8iq wlidll (pali doaso Ll ChatGPT pgdpwg o llg (il Jaal

wlis)l aamlg (sqaill plol agio oyt ««éyggill gy dily L4l aalgg 6jogo doago e




dinlog wlisll gggol yolic alac] :Luold
:d023J dwonl
ougjll bubai 6 paaiwig duyiyll JBo Il oy 0 2cluwi wlisll cgpgal polic slac]
wlidll ] it aylei (sgine alac] gf

«plauo 100 wlib o « ULl Cuabi» ggBgal yolic alac] :loc JUo
:Josll tilghs

:cqgngall ayaad L

«alwo apao» Ll go « @b I Cualol» ggigo il

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

ool i 2 0 «aluwo oo wlis (6 «§Us 1l Cualal» cgHgo jolic solach 06
G ilgn o Ll J4ay daleiall ciyab il (e zgnll bl ducyog duw) ouglic (I

300l e Guloi P

Jouy Lao .egigall abio J4us cLivl 25g0ill aq) 100l 13 :polgill duwais jgbio
L)l polie (Jl 2w gug)d gl -oulei (sgino alac]

oliell slac] 2uoii .€

Cupabol gg g0 b il poliell o dafls 2 gl ChatGPT opgérwg jollg pill J5af

GUs 1l

:andgio vilbpio

Qu__:)bi” (_,Jl RITETY) CU-C}-OQ Ay __CJ uJ__gLi.c ( |a WY <<(§]_Ll_")j_]| |il._l_3bT>> £g0Ngo }_DLIS)_J doils e
<«poluo aap» (6 63)lgll




(320 epd wlis) aralell 8alall J4um cliy Lol
:d023Jl dwonl

il Vsl b Jguw Jasiy guolgallg Lo Il ok o acluy dyale 65la) Joum cLi
STREY

adll Cyaall» ge dgole 63lol Jhum clusi] i loc Jlo
:Jo=ll lgbs

:cqgngall ayaad L

< wadll Cyanll» cgmgo 030

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

Lol Jdo duy) guglic Joowy «wadll dyaally e duale 6olal J4ue cliy a6
w2l Eiyaall o dlio Tg (sl Cuanll g diy @rellg anilbsg i wasll iyl
éuaulei 8)93 alac] of Llis &ilis 6 dolasiwl g4ay ple jlb] 1267 g Loagll

300l Lle Gulei P

Ciuaall daéleiall ciilgall 2 a0 Jaay old 4 widhy joll 1jolgill duwais jgbio
dyalell 65Lall Jolbio jLb] slac| (56 0guwy Loo (s wasll

:Jugll cly 2uaii €
w38l Eyaall e dale 6ola) Jolw J4um cliuil ChatGPT oqé1wg Jodlg pdl Jsal

692 3lac] gl LIS &UliS (0 Lgolasiuwl 8oy ducydg du) euglic Jouly abio J5un @
sl cuanll Jgo drolei




632390 62u8iuo Uli6 wuwliy Loy (sginall délo dole Loyl
:d023Jl dwonl
dayhy dualell 6s5Llall 00265 ol 65300 6218w IlLi6 Liwly Loy (sginall delio 6olc]

81513 2wqug (sqinall o 8alaiw | JT_QJ Lowo .wuliall elli ¢lljslg o go (sgiuwo 20 wiwlild
OF“LTL-]-

aygilill dlapoll Litlbl «aleull jla plidor LS sgino baui iulac Jlio
oo Blanll 2.0 63290 djyac a6 Ll Loy LA sginn dclo dalel o) Jliall s o
gl ileoll
: Josll tilghs
:d6agiuuoll aiallg (sginoll ayaai .1
(ayqili)l doypall b)) dadagiuall diall a0q «6alawll jla pligo» Lilis jinsl
:ChatGPT J jolll aslis .r

:adll aclinll pasiuwl

Agilll ddopall b 2 0 Ciwlily Loy «6alell jla plico» wilib (sqino dclo daleb o6
s 8a5lgg g sl Lgayaig gl dasall daleiall osalaallg 5631 b 2.0
bl sglwo

odll Gle Gulei P

atslaoll buuw widhyg a6y dsagiuall dallg wliall ol 524y :jolgll duwains jghbio
dygilll dlopoll b elja] 20 Lwlily (sqino o] (6 acluy Loo 46182l ilopaallg

:aélinll 6alel auéii €

b5l 20 dhuo déyhy (sqinall dclo 8slel pgérwg .ChatGPT (I yolllg (ol J5al
érwlio dsl arwlwil auslenll a8 e

:de6gio Ciloyio

dugilill ddopall b (sqiwo 20 Luwlil) «6aleaudl jla pligo» Llib g0 buwo (o @

g0 ogpiig dliol 90 agall dlgw dayhy GIAll o diglll dodnll aungi e jop
wLiall Layging il dasall ileall by




62200 alluo (.5 pllell iy 2lpaiwl :loli
:d023J dwonl

a_0yadiq allunall el oo 4.06g0 4 g6 (0 Acluy 63320 &lluo 0 oJlall (:QTJ olpAi wl
Ll lg bbbl FAjeg anlg Janiy

«iyaall 8jlol» @luo b Gilldwsell jas il plodl i) alpaiml :,lac JUo
:Jo=ll Cilghs

& Luwoll YL LY

iswsll o gl wlalgo o «yanll djlol» @luo jial

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

Jio ailalgo JUIs go «iuyanll 8jlol» dlluo (o Gillawell s gl plodl Ty alpatul as
_<<_|_]:')_L|I dap» q <<(§JLJ_J| 200»

Lgde aaicl (Jd| Ol Uaiwll 20 CUT}J Pouali 0287 g Loagll

300l Lle Gulei P

il aiwill g0 allell sl gouali Lilbyg @63y @luoll 529y 101l 1polg Ul duwais jgbio
aplgg j510 aalo olidl (6 aguy Loo

:slyl plpaiwl ag6ii L€

Alwall 6 ilewsll ;a0 el T gouali aygis ChatGPT ogéuwg odllg gadll Jaol
rdebgio Lilypio

ilpjaiy lacao «yanll sjlbl dlwo o Gillawsll jao gl sl gogali




82220 cileggal Lslaoll gi ggpall pe ple clpdiwl Ll
:d023J| dwonl
Laslgall plig epddl jall jghi ago o acluy Lialaall gl ggpall e tilegngall clyéiwl

661140 &yio] LIl 6 clalsll gy

o9 Sagll 241l g8l o QuJa- cuils ol aiuaall wisll clysiswl lloc JUio
.l sy

: Josll cilghs
:auiopll 6)iallg cgrgall 2yaai .1
(3122)) dwljall glog spagll sulgl gpall (6 diiyanll sl ggogo fiol
.ChatGPT J o ll &li5 .

il d2lunll 0aAkuwl
d_Lo_a)T 240gi 20 .0039) 0 sl 2l gsll o UUJEJ.T Cuils Gl ol sl clgiwl 0b
@ guyal gl Al agiallg Ll g5

Bpell elli (6 Eyanll duwl)a jgbi e doal 0y28i ga Loagll

olll Lle Guloi P

acluy Loo «woagiwall cqogallg duojl 6piall sgogs jodl 530y ipolgdll duwaia jghio
Jolisg @163 Al el 1387 8

clydiwlll uaii .€
spiall el ;6 audanll (sl Jolib elysiwl adgly ChatGPT ogéwg yollg (ol Jsol

2.0 sp2gll 2l gpall JUUs 21281 (6 gujad s I adiaall (I8l AU ciaiul e




el (sginol) donyill :lpwle
:d023J dwonl

a0 63laiwll 65515 21q) Loo (Spl Gl (Jldspeall Jéi ol epull (sginall dasyll
Luolle eyl alell piii 0 agung (sginall

Ajlaidl Gl «gealloll Bly» wlid o cjo dooyi i loc Jlo
:Jo=ll vlghs

:aoagiuall aslllg il jLisl .1

(&yjulai 1) a6agiwall dallg «guallodl gl go 2o ol

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

20 ayjlaill @aslll (I «sadl» wl Jolily «guallall pdly» wlid o cfo danpy b
duepdll ausloall danp 6 a8l e abolall

300l e Guloi P

Loo 4oyl 463 (e sl 20 dolllg Loagiuwall Pl o dll 321y :polgdl duwais jghio
62392l dylle don)i olil] (6 2cluy

-dooyill Auii L€
sy dyjdaill aslll JI ol d&asyiy ChatGPT ogéiwg podllg (ol J5al
:dedgio Ciloyio

ousleall e Bloall g o dyjlaidl (Jl «oualoldl ply» go «gBall» wld @6163 donyi @




622300 Jlablgo (§6g 2320 O}20 (§gido cliwi] 1pue sab
:d023J dwonl

6140 dfny il gl droulei slgo jighi (6 aguy ol g40) 130 o420 (sgino cLil
Cyaall ole o

«éylgyll @3 (46 Ciyaall 2k droni» Jgo 2133 (620 (sginw cbisi] :loc Jlio
:Jo=ll Cilgbs

:ilenlgollg gcggall 2yaai .1

aglball wlenlgall 530g «dlgll @an (6 Cyanll alw daab cgogo il

:ChatGPT J jolll aslis .r

el aelndl paAiul
g &0180 Jady «dlghl a6 Cyanll aiw daal Jgo w30 (0420 (sgino clill ab
dawaal o clalell Lagal dlaig wuanll Gle adall o bl Wil Gle dliolg aiwll pggao
2kl

Jolw o4l (sgino 0y367 go Loagll

ol e Gulei P

ol (-6 acluy Lao «dyglboll tilenlgally ¢g Hgall jolll 520y 1jolglll d&uwais jgbio
Joliig 2430 (- 6)20 (5gi00

:‘S - II .cIJj-.lj‘I: -“.--- .E
2200l cgngoll Jgo oulei (sgino cluily ChatGPT oqéiwg Jollg il Jaal

1lnig doaso Jouiu «dlgll o 0 Cuyaall aiw ii_.gaa)T» Jgo 110 600 (sgino @

Limg Logoac oslaicl Jus (ChatGPT) @Gub ¢c a=2all (sqinall doolpo o0 2yl :dbbgalo
Pgnalldog e




gJ2io (sgino HL_I_.?}IQ:LLE!&JLC!:MLCA L,JIJ
:d023J dwonl

J5iu Lgayaaig assetall vilogleall athii (o6 acluy @patall (sginall iyiyg el 6alc]
lgolaniwlg Lgago Jguwu ohio

632200 jalow o «goull cuabi» Jgo @G)hio (sgiso Luiyi 8ale] ;i loc Jlio
:Jo=ll cilghs

- §)8ioll (sginnll 209 .|

Jaloo 8ac o cqulb daleiall Cualb il ganl

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

Laying 20 jaloo 63c go «ggull Cuabl» Jgo (@jaio (sgine Luijig clivl 63lel a5
wond Ja) vilungi easig duciell tilegngall s Eyalbll

diwljdg dogo Jguy Jai sginall puhii ga Loagll
00l Lle Gulei P

0 eguy Loo «ayip 6ale| o Loagllg @Gpaiall (sginall )0l 521y 1polg il duwais jgbio
dblail Jpuy aBio cqiap ajad]

il 6ole] du0ii L€
Labio Jady @paiall sginall iy 6alel ChatGPT 0gé1wg yolllg (ol Jaal

J4J cilausgi e ducgall vilegpgall L Laino «gqull Gualoh Jao obio (sqino e




62iLluall loasll :lsul)

doado
abuiu Dl Laliae acal degiio Gy Lpadhai by Cilolaniwl 63290 6l ChatGPT 1y

Jgo dunoi vl Us poweilly «sgiall .asell uanll ade Jio dicpull pgleoll 6
dclp duod angi ddac aliol 20 .63iluwall loaall 0 ChatGPT o 6aleiwll duaus
(Prompt Engineering) jolgll & wais auslonl Lasg Jlio Ja iy polgdll

gj=llg Grigill ;6 6acluoll gl
:d023Jl dwonl

2l Loo dyepull ppgnill 46165 29lp0 11093 (-6 gj=llg G Hqill (6 6acluwall agwi
a8qigall jaloall o anlaiwall vilogleall dap glan (e alell Ldbg guisll

424379 0Ja00 )55 20 «pluo J5 Lle dnyys plall wilb» Cuao @iigi i lac Jlio
:Jo=ll dilgbs

TR I VE LV

b J5 Ll anys plall (b Ciyas Jlo asgigl oo e 3l Cyandl 330

:ChatGPT J polll @&lis .r

adll deliodl paniuwl

Cuaall ciis 30 0200 153 20 «walwo J5 e doyo alell cilb» Kiyan G uigly a6
dino (520 glug «doyiig adgigoll

00l Lle Guli P

Lao . Jolall Guigill Lilbg ¢iyanll 23305 (6 @63ll polll 1am juoi ;polgdl duwais johio
Ciyaall do)ag aupailg japall Jouiy Jolhio (G197 00367 (-6 gy

: @uigill 3815 €

0J20w0 153 90 wglbhall Cuanl) Jolid Guigi mogiy ChatGPT pgarwg Jolllg (ol Jaal
SRatlat]e




:asd6gio Ulypdo

s - - .
» Lo (Gugl
. . . | ' J
gl 20 «alwo J5 Sle drypo aloll Lilb
.diap d2jaq o)




£90g0l jalowo guglic 209 (6 6acbuall il
:d023J dwonl

(420 £a0g0 Jgo dolinll 2 olpally dlolw dails jogi (0 jalowll uglic 2 09 4025 aclu
@89igog dcgiio jalow yo Wlogleall I Jeogll gublll e Jguy Loo

«ollull asall 6 6)lgbll» Jgo jaloo guglic goa :loc Jlo
: Josll cilghs

:cqgngall ayaad L

«oldwlllasell 6 6)lghll» cgmgo 135

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aclodl pasiwl
«0lwll asall o 6jlghll» ggngo cgli il 2olallg Liidll aal dafls ayasi ab
2op0 Ja gl Jlaallg eldall aungi 2o

odll Ll Gul=i P

143 20 alowll dlolds dafls (e Jgnall hnlg Lgingi ol 1oqs polgll duwais jgbio
Finll &aflall 52516 oo jiey Lao «uuil amailly oualgoll

:Jolownll oo 2uaii L€

8)LgbJl egg0 Jgo dagall 2 olall d05ls aya6h ChatGPT ogérwg jodlg (o)l Jbal
ol s

2uDgi 20 « ol llasall o ¢jlghll» cgvgo cWgliy il dadl (bl Joui dails e
Jano J4l jago




(TPGtahC) 23gaill 20 éduolell duwjlaollg disloll :LIL
:d023Jl dwonl
Jiluwo Jgo wldsliallg jaodl Jol go ChatGPT g0 dualell dw)jlanllg dinslall (-4ai
dwqjaall vilegngall (e dlolis 630 poqig agall (§as Loo ducy

«plludl 6 aosog Ul» £gBg0 dumjlao :Gloc Jlio
:Josll Cilghs

:cqgngall ayaad L

<ol ll 6 aning Ll» cgigo 530

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

calbdilg dauiliell bl e byl 20 ol (6 dadag Ligl» cgigo sl Lica
a6 clalell Jlg8lg au @sleiall &ygull

300l e Guloi P

ougi 2.0 32100 £gBgo Jgo dyale auislio clpo] joll 12 oy ipolgill duwais jghio
clalell Jlgblg dugull Gabiilg aulall LDl Jio Lgde jusyil iy Sl cilgall

:duw)laoll 2uoii L€

Pliiwl 2.0 cgigall Jgo dlolid dislio ouasiy ChatGPT pgarwg jodlg (il Jal
édJadllg dalizall <) II

:deb6gio Cilyydo
clololl cljfg cyabllg b Dl Josisi oLl Ll 0 Uyl Jgo &lolsio diislio e




alsuuil alni dun Gl il Jigad :lal)
:d023J dwonl
clatwll ygligy gal aleill dlac Jigui le ackuy dinwil alnidoin G ol Jugai

Cliall Lwlij daliao @b sginall 1ogl (6 agung Selisll (6 digen g0 ggiley g3l gl
do62giuall

alyauuil alnd d8un Gl «plnll pléal» Jga gai Jigai ilac Jlio
:Jo=ll Gilghs

iy =V I TE LY

Pl plol Jolisy oj il

:ChatGPT J polll &lis .r

Al aebndl pasiwl
£90u10 (5ginas aliui ey jaly i ] «oldl plasl Jgo Sl goull Jigais as

300l Lle Guloi P

acbuy Loo «(Tgnll i) jaly Jaw gl Ju927 oIl by tpolgdll duwais jgbio
dgguy clabwlll Jilsg anlg o @287 0

:1gadll 3uaii L€

Lalas prell Wwlio g4y cuay ol &elo 8slel ChatGPT ogéruwg odilg (ol J5ol
J9D

090909 aolg Jasu oo «ololl pl_‘mT» Jao cqouuo (sqinns Juowwid) b (pi e




i I ggouall calall Jigai :Liols
:d023J dwonl

-0 2210 Hogig Wlogleall U9l (-0 agu Lgito i I egauwall (sginall Jugni
doyala 1l eoleiwlllg ciayl dylac Jguy Las Lent) ayl] 6ag=ll 40y

P ol «BII Jgo 2 Jgumpll Cipalol ge ggomo (sgino Jgai igloe JUo
.ug-i%0

:Jo=ll Cilgbs
:£gouunldl Laloll 3yaai .|
<615l Jgo £ Jguull sl Jglily 53l ignll calall |
:ChatGPT J polll &lis .r

el delndl padiwl
anlg wgido (il «Blpl e 28 Jauwl sl Jgo cqouuall calall 1as Jigal ab
Llpso | auudog

300l Lle Gulei P

Jaiy Lgito i Gl egouuall (sginall Jugai e polll acluy :polg il duwais jgbaio
L~ denlpallg delpall Jguu Lao .anlgg @uio

:J1gadll 2uaii L€

gi80 i ] egauall sginall Jigais ChatGPT egatwg polllg goill 5ol
:aedgio Cilajdo

20lgg abio J4uin Guio 81l Jgo & Jauwl Cualol e (sqiny Ligiho (pi @

oLl 6 iy | Joodll gas elalg 6300 6)goy Ui (ChatGPT) Joss U 26 :adbgalo

2690 JI Jol4l (ChatGPT) d iy oo JLaiiLl gT POl 12 g) (ppAao o3g.ai (e oalalll
clibollcbally doaall 026




duy)ai 6alo ] duwolell 8alodl Jigai :Luobw
:d023J dwonl

J-oll yijgg wiljgadl 6 lgolaniwl duilbo] o ji2d duyyai 8alo ol dsalell 6alall Jygai
Jeloillg a5jbiall (e gaii dadelor dayphy cilogleoall aua8i atig

Joc ddiygl dwyai salo Gl «GU5I Ciyaloi» (sgino Jigai:,lac Jlo
:Jo=ll cilghs

:.sginnll jLisl .1

« @Dl Eyabl» sqino sl

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

s9inall apwsi 2.0 «Jac didyg) alng duyai 63lo ] «@Us Il cuyalbl» sgine Jigal ab
ausill aliwlg ddelor gyjloig duagle Lolasl qanii vilang

300l e Guloi P

by Loo Ldalinoll dbaill gy juoug duagleill Lolas Il o1l 520y 1jolgill duwais jgbio
yoylill gl 5 aolariul oS0y JL96 (T (56120 cli] e

gl Jueii L€
<« @01 cualbol» (e duivo dujai 6alo Ll ChatGPT 0gé1wg yolllg ol Jaal

Ayoulei Lolaalg dulelai vilang qorddd « §Us Dl cualbl» Jgo dloli éduyjai 6olo e




dwalell ggiallg dyguill Cualbillg pupsll gléll Bas le acbui aolp pgbi i1l
:d023J dwonl

bos (e 6j28ll (o J_TS)_J gl opeillg acliall Al liisi plaaiwl Bheall aoly yghi
6paiual] denlpallg 530l dulac g duqull Cuab g aupall olall

Sl oliisi pladiaul daggill eyl Boés (e acluy aoolip <Ll ;- loc JUio
clyioll

: Jozll Cilghs
:duglbuwll 65ladl 23205 .1

«ayqaill gy dll» degano Jisl

:ChatGPT J yolll &lis .r

il acliodl paaiuwl

Al lisd elasiwl «duggill gy dl» Bas e acluy aolip pgbil dbs aya6h ab
-0 025 wall 6aclwal aolipll pladiwl @015 aungi 2 0 (S Jgnll Loy oillg 2 cliall
1H5aillg boaall wiljlgo ¢l

300l e Guloi P

Clyisd o aolpy Ll dueis Jgo d6163 Cilgingi ol pogy ipolgdl duwais jgbhio

:20lipl pghi 3uaii .€

bBlon (e acluy aolip pghil dloluds dbs agiy ChatGPT 0qéiwq ollg (il Joal
aclioll Al wuluiss olaaiwb ciualb il

copeill culiisig achiall jlpail vilghs ganii «agqill gueyll» Beal aolipy pghildhs e




lguigig (sgliall ceyini :loli
:d023J dwonl
oWl acluy Lao Lgd] Jgogll Jrgwig tilogleall auhid (6 g Lguilig (sqliall Lo ing
daliroll duepull ulllaollg tilegogall ciwny (sglioll ] egapl 6 el willbg
pllull 6 §Ubll 990y ddleio sglis Layini :loc Jlo
:Jo=ll vlghs
(sqliall ayaaj .
Gl egngoy asleiall sgliall (o dcgao Jisl
:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl

lgopwsi g0 o lwll 6 GUbll cgogoy ddleiall (sgliall g0 degono Lilig Leyin b
Lopogi aic jalowll 1539 daoldnslg GUbdl glgil Liwn

podll Gle Gulei K

Lgol4nig éalinall elgilll Liwny sgliall Lating 1ol I3 wilby :polgdll duwain jgbio

J0l Loy 15519 ilogleall L Jgogll Jguy Lao

Layinill auaii L€

o4 Tlg elgidl Lo lguipg dsliadl (sqlia)l casiniy ChatGPT pgéwwg golllg (pill J3al

:aedgio Jlbypdo

Wl Gihllg ol Gl Jio delisall claidll Lo (gubll qlia) Lo Latini e
Jalnallg olan il aungi 90




- I “I - Cll ..“-I - ‘:Llj:Li‘I: :Is-’.ulj.
:d023J dwonl

Jopgll dlgguug dieloill g 007 oleill 84k dliwg pogi (0 droileill wleuhill agui
aaleiall go daliae cilis wanyg edeill dupai o jies Lao ey iul tilogleall ]

:Jo=ll klghbs
‘odl=ill (sginnllg ddagiumall disll ayaai .|
591005 duwlw Il asell ggalo 1a0q (uoagiuas Jbll jisl
:ChatGPT J jolll aslis .r

il aelnll padiuwl
sl 20 . Jleb il asall ¢salio aulei (Jl woag) adei §ubi arani déhs 018l 08
duleloill @lfwilg bl Jady elaig brue J4du (sginall auasi e

300l e Guloi P

Jodug 63300 a6 Loagiuy Gubhi ouanil Lgingi J_o_TJI 028 :j_olgill duwaia jg-bio
JLab Il culslinl a1l (J_O.LLD_I Gubi el -0 Qg Lowo .auleloi culigbo

. bl aroni b0 €
Jeb il Ciwlio Laylei Guhi asond dbs aasly ChatGPT ogéuwg yollg gadll J5al
:de6gio Ciloyio

1129 lelai igluly Jleb Il agell ¢salio gan oulsl Gubi aend dloli dhs @




ol lig puupl Wiloas :Luwold

Jou oy wglul dyepill Hlogleall 04367 6 215119 awyl tiloas aclui ol 4oy
gy louiwl

dujo) jg0 | dpepull pg il Jugai 6 ChatGPT plaaiwl dueys oungh Lis 0gdiwg
ol alell jplnol dalel nuaniq .éuily ogu) 8jgn0 Db

il &85 (o jiey Lay polg il delun dy618) ayiig élac dlioh d0a5 J5 aungi oy Las
Lo 1i50 jg gao ]| ilogleall Jungi Jig i +6 asluy Lo Lgognag

dyjo) 690 Il Yaill Jagai Mgl
:d023J dwonl

&ulao dyyoy 8)g0u duotlw l ulinaudll gl duepdll aueleall @367 6 dijol jgoll acluwi
owaitallg Jlab il dnls cilogleall Lilewiwl Jgu Loo

.cgogll Jiai dijo) 6)go ] «6)lgbll» pggao Jigai:loc Jlo
:Jo=ll Cilgbs

:uglbuoll pgganll 2yaai .1

«egpgll» e j51g «6)lghll» pggao sl

:ChatGPT J polll &lis .r

il aclnll pasiul

s e (sqini djo) 6)gnl Lang (Jl «egngll» dnlyg «6jlghll» oggao Jugai ab
wigball aupgi 20 . Jleb Il wilang (o Jauiy cgogll dilas) 0géi éuigips

podll Gle Gulei K

690 Lilhyg «cqogll» ] ping 8)lghll 0ggéo o9 rg) o lll 339) 1polgll duwais jgbaio
.4Jjo)




la0g Luwlio Lang a5 Gl 23gaill aagy Jleb Il dpslall Gle jusyill
:gadll auaii €

Ly lgolaaiwl vlidny dyjo) 6)gn) Lo ng 0y28l ChatGPT pgéiwg olllg (ol Joaol
cg gl Jioy ooy

e dguy Lao wlang by wigluly egpgll ilgbs (5981 Jehl dyjoj )90l Lang e
P00 ow) Jl Lgligai ool




Jgll dogeao dnd | gadll Jugai il
:d023J dwonl

Lao dulelo aaLiio JUlb g0 tuepidl pgaloall ausgi 6 agwd ol Sjg00ll €0l g 4oy
wluidlg Jleb il anls ogell abls il ciloglenll Jomy

.droulei 8)gn0 dnd Sl «@ubll ge 3ill dblol» Cuyas Jigai :Gloc Jlio
:Jo=ll cilghs

:pill gl ¢uanll ayani .

ale jojill « @bl ge (3101 dblof» Cyao il

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aclodl pasiwl

ol el Jlebil 8pn8 8jgno dnél Lang Gl «@uybll ge a3l ablol» tiyan Jugai ab
éuleloi Cilanlg duigips

podll Gle Gulei K

6)g00 &b Lls (-0 aaibgl dilbyg Cuanll ogogs fodl 520y tpolglll duwaim jgbio
buung wlan J4uiy cuyanll oggoal Aoe augi 00287 (6 ackuy Lao Jlebil droylei

:apsll Jigad duaii L€

dnd Joouws Gl Glan U Jowlwio w6 g aya8iy ChatGPT ogérwg golllg (ol Jaal
cuaall Jgo 8jg 0o

ac ol ablo] draal Lglls o gaanay duigiys wlinAd qanii 8jgno dndél Lang @
elei @lw o Cuyanll ggéibyg Guybll




4568 puuy I il Jigai L
:@023Jl dxoml

Lao \dyounai g Il Leligad pie @618l vilegpgall by (o6 acluy oungill oowyl
duc il wlogleoll By (0 100 gg4)q depuy Lgago Jguy

yguill @il ] DUl cgiagll tilghs juu (o456i pun) iloc Jlo
:Jo=ll Cilghs

:uglboll ol 23305 .|

ayguil aiul g cgigll ilghs Jglil LB 22

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl
cgngll wlgbs g aungl oy ] dggull dull 6 iojg Las cgogll tilghs Jigal ob
yliio JAuuy

300l e Guloi P
cgigll dgylitoll ilghall aungi awy Gl gl digad po Il cilby ipolgdll dwais jgbio
:Jugaill auaii L€

pconoll le Jguy sl il awll ayasiy ChatGPT 0géyiug Jolllg (pill JQJI

‘(gl R -Lll ‘.- . . | ‘CHJ.Il.Jl I . d-.i-.o ‘cg—D.gjl Lll | . Q—Dlg-.j. . . I . g—.]. p-LUJ .
Lwlio Ll cilgball pal ]|




Lib 6ac gl wlisll Bbgino gu awill pgul e dijlsoll :lsil)
:d023Jl dwonl
Lo wrib 63c g gl aolgll wlisll 6 dwuiyl cibginall g dijleall dull ogwpl o
depuy Glgbwillg wlsgpell pgo -6 pldoll Lillbg bl acluy

g4 Lglsg «6 Ul Lilis»g «adlgall ailas»g «adlgall» wlis ju dijléo :loc JLio
Jbenll sac ags jo pasll

:Jo=ll dilgbs
'wglboll (sginallg Liisll 3yaai .|
«6 Ul Llid»q «allgall 2ilau»q «allgall» jAailg ali Wis sl
:ChatGPT J polll alis .r

el &elinl paAiul
«6 ]l Llis»q «aSlgall 251 wilidg «adlgall» Llid g o)Ly 8aac il Lily lw) o1b
Glaendl bac dgo o ouoll ol

podll Gle Gulei K

-0 2cluy Loo .ajléol) 52 20l (sginallg wuiall jodl iy :polgdl duwaia jgbio
Olglinlg wlo sl jig of g-4oy 2l bl el G489 La pg 0265

&ijlaoll 2uaii L€

Laog i)l g g)lsy il ey cang ayasi ChatGPT pgéiwg Jollg ol Jaol
63320l Wlegngoll

Wlhenll aac dgo go &Ll LWidl 0as gy &) Gy Q) @




daalé il pponi :Luols
:d023J dwonl
il pogug olutilll Las (-6 agwy ducpill tlegihallg Liisl) aliall dale Il ayani
cils 15 dpls Lgiliisl (e 2auing depill Laisll &nsly o jiey Loo «(sqinall Lislyiol
Jlebill dgag0
aclgd Jgliiy (sadl «JLabil @asi» jio dalj glgll wbilé psoni :,lac JLio
JLebill bouog wilsag @i weluuly 24g2ill plssig
:Jo=ll cilghs
:dio (Pyallg uliddl 2yaai .|
Q-0go
:ChatGPT J jolll aslis .r
adll aelbodl pasiwl
olaaiwl (e bl 2.0 .(_JLQ_b_TJ_] Jalata¥s) <<(_JLd_b_TJ| a.aai» o wolle ) poni o286l 0 b

ge e (Eiglo awais JlAbl of duighs Blndub o) &las dyn yolicg dyalj glglf
Jleblll d15lhg dopo dbyhy 1921l cgBg0

podll Gle Gulei K
Jio Jleb Il ciwliy wileny wollé aroni (J| ChatGPT joill angy :polgill duwais jgbio

6163 cilal] pogs Loo . adeill (sginall 2.0 (blali il @opall poliellg dusljl ¢lg) I
asonill 24805 pooall e Jgus

rollsll puoni Jueii L€

ouani) Jyas aoladiwl ooy Jolds La ng 038 0gérwg ChatGPT (Jl jolllg (il Jaal
colsll

:dedgio ilypdo

&4igiy5 bguyg dagio Ulgll ganiy Jlebl adgo «Jlablll daai» ¢io Lolle proni o
e cllbilg wliall plaiatl e Jlabl 92y Loo .aygaill egmgo Jiai [jgo) g
.a_b - g e . a_é_lj'}b-! (P_CPI‘L” Ol -




G18aillg Ciadl ciloas Lol

15m dycpull pglell (o (§1801lg iyl tiload Lalino (0 aclwi dygd 812l ChatGPT 22
b b alae] Jdo wloas 0367 (6 ChatGPT o éalaiwl days ops Jl woagy Jal
duwygollg Lauinilg dugelll dealpallg iusb Il aupnig bl gjc -0 62dluallg oyl

2l Jol (§ueail @by polgll aclip auan’ Jao wilblilg dulac dliol 2.0 lim argiuwg
il

duugipl 0leylg Cuadl @b slac gl
:d023Jl dwosl

wolam I 24297 (-0 el dyo dungio duwl)d U Jalllsgball 2 Gyl dhs olac] piej
Cioud) dwudpl olsyDlg

2200l Jlonllg éwljall cgigo (e 2l dfaue duin dhs algi o ChatGPT ¢4uug
«pllwdl 6 851 plasl» Jgo tiay @b alac] :,lac JUo
:Jo=ll cilghs
.wolaalllg cggoll 2uaai .|
«ollwll 6 8811 plol» Cinyl ggrgo il
:ChatGPT J poll @lis .r

el aeluodl padiuwl
sleyBllg iyl colam Dl Joudy o tlwl 6 81511 planh» Jgo ol uny dhs lacl ob
Cioll Jonal laugll auweillg Wduinyl

podll Gle Guei K

Sl aleydilg dundl dhs widb Jgo danlg Juoled ol 1oq) ijolglll duwais jgbio
Lan ) Lapghi 4o dlolbio dbo cluidl (Je ChatGPT acluy Loo




:aball slac] aaii €

Janoq aleydllg wolasdl Jouii Ciay dhs ayasiy ChatGPT 0gé1uwq Jodllg (ol Joal
£9-0g0ll Jglill doyido

Lgclgil 81511 olanl 8B Loy (Jio Jgno (Jl dwlall arwsi gani din dhs e
Lgitonlg




cib Dl gje (46 82iburall :Lili
:d023Jl dwonl
dulac Jguw Loo LDl plsjlg jgudl ] @82y dulall LIl gie 0 ChatGPT acluy
220l 465 garyg dcpidl Gl dl o G wgill
o238l glhdll 6 plnll ddleioll LTI gje :Gloc Jlio
:Jo=ll Glgbs
:cqgngall ayaad L
«olnll l» ggigall il
:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aclodl paaiwl
g0 J4 &Il 08)q 6)guil auwl 153 ool cgngo Jolit il aliall vl Dl gje) a8

300l e Guloi P

acluy Loo éuglball bl egigo 2305g danlg Junlai jodll jogs polgdl duwais jghio
gl 20 a6y LI olaiwl ((le ChatGPT

-gj=ll 2uoii .£

oL8)lg jaull 15397 2.0 olunlly @élseiall LT aljsL ChatGPT 0géiwg jodllg ol Jaal
LIl

adl a6)q 6jqull gl 20 ool déleiall LI e (sqini dails e




Cuabo il pypai (46 63ilusall GG
:d023Jl dwosl

@163l @uiqill o guibll acluyg lirwig Lgino go §éaill 6 aguy cuyslb Il oypsi
dygull ppgnill

walailly Jloc Bl Lail» ¢uas aup3d i loc Jlio
- Josll Cilghs
:uglball Guandl 2y3aj .|
<ol Jlac Dl Lail» Cuan il
:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl
a4ao» Jdo duyil jalnall 15349 olg) oo gly g0 «luill Jlac DI Loil» Ciyan aal @b
Cuanll d9)a glug «aluwo auao» gl «sjlall

300l e Guloi P

2.0 d&6qp00 jalno g0 2uill wdbug ag g Euaall fodl 539y polgdll &wais jg Bio
d89igog a6163 iloglen j16gi (e acluy Lao fuyanll do)p oung

9l ueii L€
danll 43j3g janwll gl 20 Cuand) aupas asaai ChatGPT oqéuwg (o llg (ol dgal
:aedgio dlbypdo

2no»g «s)ladl aunp» (6 Ciyanll ol 195 9.0 «oalyilly Jlacdl Lail» Cuyan agai e
ade @aio puno Can ail aubgig el




dugalll d=olyall :lauly
:d023J dwonl

JT_QJ Loo .dugaillg dygolll Lgiso (o JﬁcLTJlg QA 8399 (i (6 aclwi dygelll doolpall
Gl duslaoo o aujg duolell dlwll 0gog o

«plunll JB5» g dliol &gl daslyo :loc Jlo
:Josll tilghs

el 2gaad L

«ololl Jro» Jgo Jlso jil

:ChatGPT J jolll aslis .r

adll aelbodl paaiwl
Jiaeig agiilo g dygaill s Il aganig «olinll Jro» Jgo Ugal (il ol deoliay ab
ol 0959 i dogdudl pré c iyl

300l e Guloi P

dglhall a9sloll egig pill eggo amiy L6185 Lgingi polll jog) tpolgdll duwais jghaio
Welpd Jguuw adio (pd o287 (Je ChatGPT acluy Lao

:doolpoll 2u6ii L€

Cg
Cal

92iq Uge) anunnig (il desliay ChatGPT ogéuwq Jodllg (pdll dgal

aygalll Lusliillg aclnll Lo tilipwad 20 fllolg dgaill cbadl go Jb ol




carinillg duupgoll :Luols
:d023J dwonl

Gyl ddac Jguy Loo dgepidl bl gl logleall auhid (6 oguui weinillg duwygall
Jgogll ol il luljall 6 (ol J4iy 62480 ag dcpuw clogleall ] Jengllg
“ilogleall syl

Binll Jgo Gillsuell oo gal « 3l 2i6» Llis CilegHgo duygd 1 loc Jlo
:Josll tilghs

diwygd Lglball Jloallg Llidll yani .|

dupgoll «6 dnll» cgngo 3309 oo (il « syl 236» Llis Jisl

:ChatGPT J yolll &lis .r

radll dclindl paniuwl

Bl o gl «s)l 26» Llis ilegrgo dwygd) ab

00l Lle Gulei P

ChatGPT J auiy Lo il J515 3300 g0 duwpgo podl widhy tpolgdll duwais jgbio
ay] Jeogll Jgu JAuiy Lgoyasig tilogleall aibii

:duwpgoll 3u0ii €

dsleiall ducyallg dufyl qugliel) duito @afld puasl ChatGPT ogdrwg Jolllg (pdll J=ol
wliall o 6dnll

Lo Lgerini g0 .«syldl ato» wilis Jala 8ol glb)lg bapig Aol Lo gupgo @
dycyollg dugigl guglisll






:calyojylgall 46 juaill .1
clojjlgall qusbei ol :ainall LbaJl
284 Loo byl (56 83290 Wiljyai
sl ol g20 (980 a0 Junai |
2o 92 sl el s e epw

rojglaj dudus o

Jio alolig dcgiio wlly oladiul -
saaizall dugoall dljTlg Lislaoll 3400

Jaiy clibodl cball oslai doalo -
29080 ¢ i (sl ge Laiall (50
dloinoll pibwall (uldl Joall
_ wclboll 53]l waibgi aic
aalll cduc sl pglell aoas oD

dallao vl iled ol :dainall Lnall e ‘Gle Joling
086 (0 digen o (NLP) dueubll dsll
dugsall lil-u—.’.gw QT ducpuldl ppgodll aoa3isuoll Glibull ad>q 63g90 Laen .|
ba8eall L1550y aplall g3leill Wl 6
ojglol &S e Hrelibo
e clily pladiwl :Jeainall Lball e
Aibb dquepw ilogleo 0367 ] (5284

;ojglai ayals e

dcpw  (pani  (Je aslodl wyyai -
45180 J15 0 Loy s 2.0 Annao

aslllg @il ago Lo [54 1leo giani -
)

:dwlio pé Gilapso jlao) € A48qgigo dgole jalno JLisl -

ol 1 el93l 058y of 2 Joi Niball e bl d63q dap o §oaill all e g -
20 LLuwliii 1 gT Mo,58 b Sl gT e Lgolaaiwl Jub
epill @l cainall Cianil dahiio dbhd 2oq -

Claniwoll 20 (@olql Lo LJ_C}_U.le
... "..... |g d.l.-CFlml




dbouso gl @sbow Ll pgaéi .V -0jgloj dudus

:d.lOLI.l.I ¢ O 5, .
HE 191 E L soing pady oLl aiamns -

olbill ciblo] gg4i ol :d-oisall Lbhall e auilgi Llanl quig
eyl Ulosll ggli cly Ug dnbow

T 5120 8)aloll o gl ol ji dupls aslol -
lelgo g

alell Jal d9alpo wilbii cilbslyisl
‘ojglaj duars e

duolal aaal) Sliojlgall - gruwai - :plBill (sygall Cuaaill ulé .0
dsbll aic  wilbgpig )
daya8 p3Laill auny ol idoinall Lball e

aye il cilig bl a48lgo e 8)3L8 picg

aisillg

joloal bulgyg dulimei 2ol oni =

ojglad dwors e

: @luall pgé A
Bl pgd pac s 1) 25lall Ul ot dbs 2o -

cblaiwl gl bl aya8i :Jaiscll Uball e abiio
il @l iy U _
el Gl 20w b olbill o a7 LT Jisa] -
‘ojglaj dyoys e g bill Llgo
aliwll e 2l Gl agal @l Jbal -
o350l vilogleall .
“om . il ppsl] Godll caos 1
a6 gl oLl @§lpisl :Joisall Lball e
cllgiil (Jl s2qy Lao guoadiwall culily
el clogleall e Wil gl dupgoall
:pladiuudl 6cbwl .9 ;ojglai dwe1s e
@rby pLbil plaaiul :Jaiaell Unall e ol Jio 496 glol wilgSgign @ubi -
Jio da10p e dayby aaybgi gl dibls Joogll vl o 230
Sl gl dophio o)l pu26i dlilsiwl
Auep i pie

Ulogleo  Jbool  padiwall  plowll =
Sl 2ung0 a0l

@93 glol Ciljluisl elya] -

ojglai apals e

g0 olhill giai hylgng 2916 dolo| -




Lol Jaogll ) el il dlasll oy
46> 0 clbuwil J] 3§y 26 Loo

Lgidlanmog oJlill
rojglaj duoys e
angi S«asb Ul Ciai Laid» dunld uoni -

04285 (6 il ay] adiwl sl gulw DI
ayloyl

bl aic opogiq Jasll cilghs @dqi -

bulgnllg auisill gu Pjlei digas . IP

rdge il
gl Jg b @yisill paai o :Joisodl Lball e
Aucpill bulgedl 2.0 (ilaii U cilbyiso
‘ojglaj dueys e
clole dbiwlg 67 pghi sl doolpo -

o0 250l 833i0 il 6 el jLisl -
el pyleally doljul

: oLl dolaiwl cibani. 1€

Ly plbdl Jhei :Joisodl UbaJl e
el acall ulie gl Jugaill o

ojglai dso1s e
£qpitall dolaiuwo dyiljso o9l -

éylpaiwl gland [ ale — 87l o <Ly -
Locallg pgbdl

arwlio e clBlow 6 Wl g8

pie plaaiwil g et &l guani -
BNl tatl)

20 plhkill golgi pac gi wen ..
2 40 3330l |

ql ol dgolg yg4i ol 1eainall Uball e
Je dijad o 2oy Loo 2690 dolaaiwl
J=o JAuiu (poaaiuwall doas

rojglad auayrs e

dlgwg dbyuy 0a3iwo dgolg agani -

olaniw

622210 ilely 632210 cilgolg aco -

:asnlg pe asilidl pgoill .11

pondl gg4i o :dwoiaodl Uball e
d.0gQoo jicq 62890 olhil e dailll

‘ojglad are15 @

Pl 48010 dbuio tibgpw 287 -
626240l

sqlwo g b UL ol sloswdl -
Juplail gl bl

bbbl posei Je 6jad8ll pac .IT

: p L3I

092 cibbl oLl 0285 1 Jaisell Lball e



-
"N




Jasll 65lho e Wlbaopllg Luwlgall 5j26
illadiall Jog cllall 3185l o spiull

Cllps a8 gluill Cilps G4l dugub aoly
Judll doasy ol g Lo éliloo

acbui Wilwojjlgs jahy oelibodl 531 go g40
Lgldaig wbibdl o pdeil (e U

Wl Gle aoiey A1l plei go 0abio cgi
lduhll 632=io duclibnune

cl5al) dgagall polgl guuwaig arani dloc
28l Jool e Jgnall Lelibol

oliilg ago ubiuy jghio clibol cl55 ol
Sl agai asyyhy dyeubll dolll

gloall (6 aunsll LU Gildwdh LAl dabi il
Lglulnig vilogleall dalleal

spuall abaill r

cBall
,____,.cl.i.bDJJI

alll plei

"“ I pJ&-.I.JI .

polglll duwaim



Ug diyeo dogay pidy elibodl 53l o ggi
Pl allbo Gle dips puosi iy

o clal gubiuy eliboll cl8all go jghio ggi
il elal o cuyys gluly dyy4o dago

g 2932 (sginw plil] le jals elibol <155
Jgnllg yogoill Jio (spill oLyl

Cililll 5o doss Cilad Juladl padlud dydi
Lgio 6318all blailll olpaiwlg

pé lilyl Ly elibol el8all 2ilii 6 wbljail
awyai 6 doariwall djlgiall

0 @oaiuall Cililyll aang a6 o 50l alac
elboll 531 95lai vuyyad

welibodl c153J1 95Lai (§0lgi glond (s)ga <o)
ilogleallg il ¢iasl 20

ayigisl Ul vilaagll o ilogleallg dahiill djlas
lslislg

! ppanill ago elibo Ul 53l o4l aisi
Lgule alig Lgldaig

cBall
welibo il
39200l

cBall
,____,.cl.i.b.DJJI

cBall
E,clj.b.nJJI
saqill

Glibl cusis

oijlgall juaill

50 Gasill
Jalowall

ol | Fo¥1 | FWTE LY]

il | ol

dalleall

-



clilwl A cadiiiwg dyo ST aleill o ggi
Jwlio (P J535 ggo

dgino Wlily pladiwl elibodl cl53l cyjad

2iliill @83 o 251U o

wupd gl Juaillg piaill didoy jghio 23goi
Sl Jéoll (sgiuo go

B3l pladiwl gani Ul ¢salall o dcgano
.oleg dlgguuo dadyphy clibodl

¥ Ppoodl doojil elibodl c153l pladiwl
(SR J5ad 91 dalisell wlelll

Wbisi ] olind Sl ulibll go dile wilegono
Lgio bloilll gljaiwlg lglulail doadio

Cwils 135] bo 2g20d asyl pill Julod dulac @
B8aylao gl aulw ol aylayl @lwill &eblell spill

g i g coclibo ! 3 A i
wasyll jgnll

sgino 0go le elibodl c53)1 6)28
Lgio Wilogleall (pUsTwlg Wilagiayall

U9 pl=i
]|

LIyl alsj

cBall
Q.CU.b.nJJI
sgdll

c8all obs Us
,____,.cl.i.bDJJI

a1l éooyill

aonsnll il

c153JU jelinoll
gClib.D.U'

sgoll aslleo
i

:
B

cl5all

G
E




duisigyl polgall cladl welibodl 531 pladiwl

(SHW J535 ggo

20 Jeloill doano clibol b3 dabil
Lgoll gT Pl pe guoasiwall

@Iﬁo ‘:LL.:-Li_lJ (P_clll _IJI clﬁjjlp . - --".----

16165 gaui dasjo jgo gl giaud

lgio blaiillg ileall olpaiwlg ppgnill pgo dlac
elibodl 53l pladiwl

20Ul 6> puunig yilelsll

cliy 823930 Yogoi cluii] Gle elibodl <531 6)35
dlsaall il Gle

Sldace grund elibodl 531 BlisT pladiwl
Loueilg al=ill

4

ol
Sluogill
ausall

illosll diail
cl53Ju
,____,.cl.i.b.DJJI

a1l ainbuwll

Sposll copjil

ool Julai
183l
g.clib.n.lll

Il Eaayl

Ponill aulgi
cl53Ju
g.cllb.n.lll

cBall
,__,.o (___,.clib.nJJI
ouleill

- |

-
<

-
>

-
D

I.Il

-



Pl dll gauduiii 6 eliboll clball Guhi
Aubll asudl Julaig

dbunall @l 20 Jeloillg aleil Lle 6)al6 ol
eliboUl B33l plaaiwl lgy

@lguw Dl Cilgagi dwlya) eliboul cl53)l plaaiul
alisiuwall Cilalill §uilg

ole 2l Gl 26l guun Lelibol cl8s dalbil
0330uoll Jelai

dwignll olglll ogo e oelibodl c153]1 6)28
L) albiwdlig

Gl dwignll cilacluall Jio elibol cl83 aobil
‘gogul plgall 348l (o6 aclui

dllall Wlildl ool elibodl 53] pladiwl
ljladiw UL guiillg

809 2307 go Lelibol dlsall ghai i
ad)gn le 2l pbubdl

©0)
N

cBall
u.o ‘.__.,.cli.b..n.IJI
wbll

Giligigyll
ausall

[ I TIEY
cl53Ju
E,clj.b.nJJI

Giagl Gilspao
sl

ignll Jeloill
all 20

Ulacbuwoll
aolyiodl

Gbibdl Judai
cl53JU adlall
g.cllb.n.lll

Sle Lol
Ll ogagll

-
- |

<

A




duigya Ul wilayagill go wlbwallg wlibll dalas
.elibodl 53l pladiwl

092 Jeiill elibodl e84l Gle aniei Blsyo
(S J3ai

6closg oLl guwnd aisall dabilll plaAaiwl
.2ilowall

8igo Ul o Ty cuipiidl pe dwgall iloas pogi
aulaall

sl Lglulaig loduind Jaw dabio Cilily
welbodl 53l

lgagol

53l asladll

e 2liy Gileall o] Gl Gelibol cl8all )26
alialaall gl gogodll (§luw

wolgdl pe oelibodl 53]l 20 ! Jolgi §ib
il gl dauigoll

aolll
gHSILI

<83lL
9.clib.nJJ|

auiladl Olyluudl
6oLoll

cBall
L,.o "__.,.cli.b.n.IJI
dclinll

cuswgall
aw bl

bl
aldugall

m
-

m m

m
>



Qo0
~

cBall

iligl Julai ;5 ays3)l Wlsojjlgall pladiul
i ,.___.,.6‘___.,.cli.b..n.IJ|

.ajlglllg auigilall
ogilall

o Ladidll Gelibodl c53ll Gle aoisi dabil LoLiis| aahil
aaquitall adlall vy loleall Juisul

o
-

183l e aaivi doadio ooy dabil pghi oo il Guuni
482y izoll pgol clibodl ad1ll

apbll asbdl Juai o6 Gelibodl cl8all plasiwl bl pgoill
Blodl ge aiidllg 53l

ianally §ail) o clibo ! A3l padiug i 3.0l
asybudl Sl Lle 2l a I &guidl

LAlbll pa6i asylia) Geliboul d5all plasiul cladll Julos

duoylel vlingi pyasig W oyalsdl

Lau5ill plail
cl5ally

g.cllb.n.lll

1869 guyaill Ll Jaei elibol cl83 dabil
wlbll ciblis

<

31ail aca) Lelibodl cl53ll pariwg dabil 515l aokil
bl Lle 2l calylgall JLall

(=]
>

Juig auhhill elibodl c53)l pa3iwui algai «sgioll 6)lo]
084l (sgiaall Sl




. I .-g l" " e 9_6 (P-Cl.l _IJI clﬁill . "I- gj-
ebindl ol Bllac

oluol junig ago e oelibodl 1531 6)28
Wlagynoellg jgnll o

Loliuis ll clill Jlai elibol 43 dalsil
s guitall dbuiglll

6jlalg dlgan 6 acbwi clibol <83 ngai
adleay plgall

g0 doyanll sl jrai elibol <53 dakil
aayjoll

.L“J-cl.l I(§}-L.;:1-! ‘:lg.D-!Lp -II 6£|J§-! - n“.--..

Adiajall JUs

duio Il vilasagill apy welibodl 531 pladiwl
bl o

<53JL
(___,cLi.b.D.I.II

-
<



el JUis 1) paai j Lelibol elss ¢ Bl
Lailbagll guuwliall

@gamﬂpﬂiﬂ®u59;MQDmcbiU&ﬂ&gﬁ
Lilals

Sl Juloig dwljad elibodl 1531 plaaiwl
ayjbbillg dasslois Ul

131 aleill ddac Joal eliboul cl5all plasiwl
auleloy

Gladiall 6399 glan) elibodl c53ll pladiwl
loaallg

i gl groadiwall Gloyni Julaig duwl)s

ol2Alw

ol ayyluisl aliwl clisiy) elibol clball plasiwl

clsall aohil o6 Lgllya] aiy 63300 Wiloylei
46163 Wblaiwl Gle Jgpnodl elibodl

cBall

g
(i).
E

ool

igall Jigai
T i I

Jhmﬂl&¢ﬁ
cl53Ju
E;ubnﬂl

gkﬁﬂhdam
cl53Ju
E;ubnﬂl

aublyo okl
WT 63galJl

-
>

D

<

vr

<
=



elibo Ul el5all yuaigo wililwl yuaigo Joudi
Ilgill pa3iwallg Jolglll yuaigo

0 doaaiwall polgdll Guinyg jghy (sall gauill
.(F,.cl.i.b.DJJI cBall pslai awngi

aslll ago e 8)als )ghio clibol clb3 dakil
&ulle a62y Lgoliilg dypuudl

Sl pudy elibodl cl8all Joa) Lglwl

I ——
J011 i3 b Jolb 63c 2ylgig Cill4uiiol

p1287 pe elibo il elall Luyjai as oy wglwl
Lgibloy) 6252300 éliol

IS pe elibodl B3l wbbiwl ggwad ddoc
o)l Jhaeilg gualill

Janall polglll go daliso ,_clg.ii O 200 ugl:.ui
a6 sl bl e

déyb 39301 o5gaill dgogo Wilowlei degoao

apuipll jlgadll
cl¥all o0
9.cU.b.DJJI

G4alill gudigo

a1l p3lod
6usll

psaill
JusLusioll

8 ouls Ligluwl
JBa

alioill gualil

<
-

v

<
> <

<
i

> > >
i =-

>
m



spiuoladl Jiluy Lgi

il @by aygull @l @035 o6 cliboll dlall caybal jgubls glapwll alel
o 1€ yjdlo dsallell dijaall deols dpollwlll ogloll duls

&lw) alll (Jl 6geall o clibodl bl cliisi cabai upall alll e ciy ol
alee- . phplogew g0 olodldeoly wlbwinlllgégeall el ageall piuwslo

:Ua2ul &uipo dupell palpall Ll

O 1A jgow éujgudl duplisl deolall Ciljguiio o Spusll abill . 2I8a dayol

H9iAll wlis wdaop gy Al pdeig G sl Wdoyeb clle 3 ooy

dnio . Dliol jlgag clibo Ul 5]l p3gai g2l 2olog (Sugull Lo wgy Lo
O M-MP =& 1666 . Jgdl dsubll dualsll 2yl

Jodll aeibll gyl . gloc w2ujgillg il elpi] bl csii ol o elle
Lo [N

cg5 (0 edllg gloulll bl 1T gyl B 3 pgwl) (e gunpaio degaso
o M. ddda jpap0 o igiiall psi clibodl clball viljg b

Aupelldsll ollell glalw ellall 2 020 .duabyl doganll ilbalhno yugold .degano
oM. jugold

padlg dunl (6 dilolaaiwlg (clibodl 53]l daeb cllc 5 dan)i «Spe) o0
@lp=ll (dqpisl] wlis .(ropb_ﬂl

olgy] degono wsagill clibodl cball o @080 dadall gloulw cui 2 i

(e SHD (e doo)i .aldiung aedlg cliboll 53l bl ayq ol

cugsll .wlaTlg ggielly dslaill . ibgll gulaall




clibodl Bl plasiwl wlsbay] Jyo - elibodl clballg wlilyl) 4wl dygll @
gl wlis | 110 plell adeill (sayqill

Ayl dollly clibp Ul cBall (o ool degono olac| - wclibpllcball anoo @
0 [-T€ plo 1V .sejgillg juidd) glindl jla . Jqdl dsubll

il dyjsll dabriall J1b o jauitio - clibnl d5all tlalbnal 20gall aasall e
(gl pglellg aslaillg dupll aull dabioll . . . (gusll) pglsllg dolaillg

:awinl golpoll LEIG

e Russell and Norvig - Artificial Intelligence: A Modern Approach - Pearson —
2010.

e Paul R. Cohen, Edward A. Feigenbaum - handbook of artificial intelligence.

e Huawei Technologies Co., Ltd. Hangzhou, China - The Artificial Intelligence
technology.




Reccceces
S APPRTTYYY Y

0
Y 0 0
0 0
o % > T
0 S X3
0 0 0
0 0
0 0 o
0 N S
0 A o O C
0 0 :
0
Q \\
o
Q ° \
0 S *
0 N Q N
0 © . .-
o
0 N N % -
0 N s 5
N N
3
S
Q o r
N .
S - ~—
o o o .4 -~ g
N - —~— -
Q -~ o
o S o ©
N o o
“‘\\\\\ = o s
S o o o o o o ©
o o © ° ° - - o o o
o ° = o = o o
Q © © ° o o ° o o o o
o © © O ° o S o o
S < — o ]
S ° o o o
o © o o o
o o o
S ) o ° o
o
S s o
o

or-ro—-alE&El





